

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Balmazújvárosi Közös Önkormányzati Hivatal Dísztermében (4060 Balmazújváros, Kossuth tér 4-5.) Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2019. február 26-án 10.00 órakor kezdődő nyilvános ülésén.

Jelen vannak: Hegedüs Péter polgármester

Csonka-Kis Pál, Demeter Pál, Iszák László, Kádár Imre Zoltán, Koroknai Imre, Nádasdi László, Oláh Ferenc, Szarvas Endre, Tóth Attila, Varga László képviselők.

Balmazújvárosi Közös Önkormányzati Hivatal részéről: Dr. Hajdu Miklós jegyző, dr. Kis Marianna, Vágnerné Szilágyi Ilona, Kalmár Zoltán osztályvezetők.

Továbbá:

Lengyel Menyhért Városi Könyvtár részéről: Molnárné Nemes Margit intézményvezető

Veres Péter Kulturális Központ részéről: Sós Csaba mb. intézményvezető

Balmazújvárosi Nefelejcs Idősek Otthona részéről: Béresné Lőrincz Erzsébet intézményvezető

Balmazújvárosi Kistérség Humán Szolgáltató Központ részéről: Figéné Nádasdi Ágnes intézményvezető

Egyesített Óvoda és Bölcsőde Intézmény részéről: Tóth Zsuzsánna intézményvezető

Balmaz-Kamilla Kft. részéről: Szopkó Tibor Norbert ügyvezető

Tiszamenti Regionális Vízmű Zrt. részéről: Kanyuk János

Tar Sándor

Húse János

Béke Imréné

Polonkai László

Hegedüs Péter polgármester

Tisztelettel köszöntök mindenkit Balmazújváros Város Önkormányzat képviselő testületének 2019. február 26-i rendkívüli testületi ülésén. Megállapítom, hogy a Képviselő-testület határozatképes. Először a napirendről kezdeményezek szavazást, miután Csonka-Kis Pál bizottsági elnök úr elmondja hozzászólását.

Csonka-Kis Pál képviselő

Bizottságunk 1 db sürgősségi előterjesztést engedett be a mai Képviselő-testületi ülésre. Előterjesztés az Innovációs és Technológiai Minisztérium által a víziközművek állami rekonstrukciós alapjából nyújtható támogatásra, valamint víziközművek energiahatékonyságának fejlesztése pályázat kiírása tárgyában.

Hegedüs Péter polgármester

Köszönöm. A bizottsági elnök úr által ismertetett sürgősségi előterjesztéssel együtt kezdeményezek a napirendről szavazást. Ki az, aki elfogadja napirendet? Kérem, szavazzanak.

11 jelenlévő képviselő közül 11 képviselő vett részt a szavazásban, 11 képviselő igennel szavazott, így a Képviselő-testület elfogadta az alábbi napirendet:

I. Nyilvános ülés:

1. *Előterjesztés az önkormányzat 2019. évi költségvetése tárgyában*
Előterjesztő: Hegedüs Péter polgármester
2. *Előterjesztés a Hajdú-Bihari Önkormányzatok Vízmű Zrt.-vel kapcsolatos döntés meghozatala tárgyában*
Előterjesztő: Hegedüs Péter polgármester
3. *Előterjesztés az „Esély otthon - Önkormányzati bérlakások felújítása Balmazújvároson” című projekt cselekvési tervének jóváhagyása tárgyában*
Előterjesztő: Hegedüs Péter polgármester
4. *Előterjesztés „I. világháborús emlékmű helyreállítása a Kossuth téri közparkban” című fejlesztés II. ütemének tárgyában*
Előterjesztő: Hegedüs Péter polgármester
5. *Előterjesztés az Innovációs és Technológiai Minisztérium által a „Víziközművek Állami Rekonstrukciós Alapjából nyújtható támogatásra”, valamint „Víziközművek Energiahatékonyságának Fejlesztése” pályázat kiírása tárgyában*
Előterjesztő: Koroknai Imre alpolgármester

II. Zárt ülés:

1. *Előterjesztés a Veres Péter Kulturális Központ számára szcenikai eszközök beszerzése tárgyában*
Előterjesztő: Hegedüs Péter polgármester

Hegedüs Péter polgármester

Megadom a szót Szarvas Endre képviselőnek ügyrendi felszólalásra.

Szarvas Endre képviselő

Mielőtt elkezdenénk a mai napot, én újra az SZMSZ-szel szeretnék foglalkozni. A polgármester úr tavaly szeptember 25-én kiosztotta az SZMSZ kivonatát. Erre szeretnék kicsit fókuszálni mindenkit. Én úgy gondolom, hogy az SZMSZ-t az utóbbi félévben nem nagyon tartjuk be, lehet hogy én se de más se. Én azt szeretném, ha ezt végérvényesen betartanánk, hiszen ez a Képviselő-testületnek a Szervezeti és Működési Szabályzata. Egy pár dolgot szeretnék kiemelni. Minden napirendi pont tárgyalásánál 3 perc megilleti az előterjesztőt. Majd ezután kérdések következnek, mindenki feltehet kérdést, a tanácskozási joggal meghívottak is - ilyen például az országgyűlési képviselő - és amikor ez megtörtént a kérdések lezárulnak, majd elkezdődik a vita, minden képviselő öt percben és három percben elmondhatja véleményét, majd a végén a polgármester összegzi és szavazást kezdeményez. Ez az utóbbi időben nem így történt. Azt kérem a jegyző úrtól és polgármester úrtól, hogy tartsuk be a Szervezés és Működik Szabályzatunkat. Olyan is előfordult, hogy a szavazás után polgármester úr még véleményt formál. Azt gondolom, hogy amikor lemegy a szavazás, utána menjünk a másik napirendi pontra. Azt kérem mindenkitől, nyilván magamtól is hogy eszerint járjunk el. A Képviselő-testületnek vannak bizottságai, a bizottsági üléseken nincs időkeret, mindenki annyit beszél amennyit akar, és a

bizottságok hatékonyan dolgoztak eddig és ezután is az egy olyan előkészítő munka, amit a Képviselő-testületi ülésen már nem kell megismételni. Köszönöm.

Hegedüs Péter polgármester

Ha jól értem, akkor a képviselő úr azt javasolta, hogy tartsuk be azokat az időkereteket, amit az automata jelez, amit Önnek is jelzett most, hogy mennyi volt az időkeret a felszólaláshoz. Minden további nélkül be fogjuk tartani ezeket az idő kereteket, mindenkinek egyformán jelez, ez egy automata rendszer. Nem itt nyomkodjuk a gombokat, ez be van a rendszerben állítva.

1. napirend: Előterjesztés az önkormányzat 2019. évi költségvetése tárgyában Előterjesztő: Hegedüs Péter polgármester

Hegedüs Péter polgármester

A következőt szeretném az előterjesztéssel kapcsolatosan elmondani. A költségvetés most kerül másodjára a testület elé. A hivatal időközben dolgozott a költségvetésen és 50 millió forintot javasolunk tartalékba tenni, amelyet a Képviselő-testület későbbiek folyamán saját belátása szerint tud bármilyen feladatra felhasználni. Az 50 millió forint egy része az intézmények felújítási igényeinek a módosításából származik ez, mintegy 19 millió forint. A másik része az újvilági buszközlekedés fejlesztésének elhalasztásával felszabaduló forrásból. Így 50 millió forintot tennénk tartalékállományba. Azt szeretném mondani, hogy március 15-ig el kell fogadnia a testületnek a költségvetést, vagyis március 15-ig, ha nem rendelkezik az önkormányzat elfogadott költségvetéssel, akkor átmeneti gazdálkodás lép életbe. Az átmeneti gazdálkodás azt jelenti, hogy a következő hónaptól, tehát április 1-től megszűnik az állami finanszírozás csak és kizárólag Balmazújváros saját bevételeiből lehet gazdálkodni a Képviselő testületnek. Az állami finanszírozás folyósítása felfüggesztésre kerül, és ebben az esetben áprilistól veszélybe kerül a közétkeztetés, az intézményi dolgozók fizetése, ugyanis ezek állami normatívából voltak finanszírozva. Erre Balmazújváros saját bevétele nem lesz elegendő. Ez az átmeneti költségvetés mindaddig tart, míg el nem fogadott költségvetése nem lesz a városnak, de ez sem tarthat örökké. Én azt kérném, hogy a költségvetés tárgyalásakor ezt mindenféleképpen vegye mindenki figyelembe. A költségvetés biztonságáért a testület felelős, a szabályszerűségéért pedig a polgármester. Én úgy gondolom, hogy ez a 2019-es tervezet stabil, a törvények által előírt hiánnyal nem tervezett költségvetés. Ezzel kapcsolatosan van-e valakinek javaslata, kérdése?

Varga László képviselő

Köszönöm a szót polgármester úr. Ha jól értelmezem a költségvetésben történt változás. Nekem lenne egy kérdésem. Tudásom szerint, ha változás van, akkor a Pénzügyi Bizottságnak tárgyalnia kellett volna. Az Möt. szerint mivel költségvetési dologról van szó, ezt mindenképpen kötelessége tárgyalni bizottságnak. Nem történt ilyen jellegű megkeresés, vagy összehívás bizottság felé. Köszönöm.

Dr. Hajdu Miklós jegyző

Rendkívüli Képviselő-testületi ülés előtt bizottságok összehívása nem kötelező. A költségvetési tervezetet már a bizottság tárgyalta, összesen egy módosítás van benne az 50 milliós tartalékkeret. Elnök úr az Möt. melyik szakaszára gondolt?

Varga László képviselő

122 §.

Dr. Hajdu Miklós jegyző

Röviden ismertetném a törvény 122. §-át. A Pénzügyi Bizottság a helyi önkormányzatnál és intézményeinél véleményezi az éves költségvetési javaslatot és a végrehajtásáról szóló féléves éves beszámoló tervezetét. Figyelemmel kíséri a költségvetési bevételek alakulását, különös tekintettel a saját bevételekre a vagyoni változás alakulását, értékeli az azt előidéző okokat. Vizsgálja az adósságot keletkeztető kötelezettségvállalás indokait, és gazdasági megalapozottságát. Ellenőrizheti a pénzügyi szabályzat megtartását a bizonylati rend és a bizonylati fegyelem fenntartását. Ellátja a Képviselő-testület rendeletében meghatározott feladatokat, ezeket a 2-es bekezdés már a vizsgálati megállapításokat közli. Amire a bizottsági elnök úr utalt a Pénzügyi Bizottság a helyi önkormányzatnál és intézményeinél véleményezi az éves költségvetési javaslatot. Ez megtörtént. A költségvetési javaslat a munkaterv szerinti testületi ülésre elő lett készítve, azt a bizottság véleményezte. Itt nem szerepel az, hogy bármely ezt követő módosítást önállóan véleményezni kellene. Most rendkívüli testületi ülés van, az eredeti költségvetési javaslatot a bizottság véleményezte. Ebből az én értelmezésem szerint nem következik az, hogy ezt külön meg kellett volna a bizottságnak tárgyalnia.

Varga László képviselő

Bizonyára Ön értelmezi jól a jogot, én ehhez nem értek csak észrevételeztem, de változás történt, tehát újra kellett volna tárgyalni szerintem. De ne menjünk ebbe bele, ettől még ma ugyanúgy meg tudjuk tárgyalni ezt az előterjesztést, sőt meg is kell, hogy tárgyaljunk. Polgármester úr azzal kezdte az előterjesztés tárgyalását, hogy átruházta a felelősséget ismételten a Képviselő-testületre. Egyébként ez egy kicsit vicces, mert a múltkor meg ezzel fejezte be, szavazás után, ami nem túl etikus. Én is úgy gondolom, hogy fontos és jelentős a költségvetés tárgyalása, fontosak a dátumok is, amiket említett Polgármester úr. Ezeket az előterjesztéseket jó lett volna megtárgyalni, hanem is bizottsági ülésen, de egy munkaértekezleten. Itt most kész tények elé vagyok állítva egy 50 milliós változtatással, ami szerintem nem biztos, hogy lefedi a valós helyzetet, de ezt majd megtárgyaljuk a mai nap folyamán. Köszönöm.

Szarvas Endre képviselő

Véleményem szerint a Pénzügyi Bizottságnak tárgyalnia kellett volna ezt az előterjesztést, mivel változás történt. Szerintem ebben hibáztunk. Köszönöm.

Koroknai Imre alpolgármester

Kérdést szeretnék feltenni polgármester úr. Mivel módosítva lett a költségvetési tervezet, azért nem ugyanaz a költségvetési tervezet került a képviselő-testület elé. Azt szeretném, hogyha elhangozna konkrétan, hogy ez a módosítás az 50 millió Ft-os tartalékalap képzése, miből került elvonásra, illetve a pénzügyi osztály és polgármester úr részéről lehetőséget látnak-e, hogy további átcsoportosítások történjenek a költségvetésben?

Vágnerné Szilágyi Ilona osztályvezető

Köszönöm a szót. Tisztelt Képviselő-testület az előterjesztésben részleteztük, hogy ez az 50 millió Ft hogyan is állt össze. Mint utaltam rá a költségvetési rendelet-tervezet főösszegének változtatására nem látunk lehetőséget, vagyis arra, hogy további bevételi forrás betervezése

megalapozott lenne az önkormányzat számára, így az elsőként beterjesztett adatok között történt átcsoportosítás. Jelentős része a fejlesztési kiadásokként tervezett összegekből, illetve a Balmazújvárosi Közös Önkormányzati Hivatalnál, mint költségvetési intézménynél történt még bizonyos megszorítás az előzetes tervekhez képest, így áll össze az 50 millió forint. A fejlesztési kiadások tekintetében az 5. számú melléklet részletezi, hogy milyen feladatokra tartalmaz tervezetet a költségvetési rendelet-tervezet. Ebből látható, hogy még az előzőben szerepelt egy buszforduló kialakítása és megépítése, most ott csak a tervezésre fordítandó összeg maradt a soron, hogy elkezdődjön ennek a buszfordulónak a megtervezése. A 19.100.000,-Ft-os összeg, ami a felújítások soron szerepel eredetileg a Városgazdálkodás által elvégzendő feladatoknak egy összefoglaló forrása, ebbe az intézmények által felmért igények alapján szerepelt ez az összeg ebből került átcsoportosításra, illetve egy TOP-os pályázat tekintetében a tervezett összeg, mivel a beruházás megvalósítása 2020. második felében esedékes. Ezután zajlik a közbeszerzés és ezt a pályázatiírókkal egyeztetve ez a forrás most kikerült, így állt össze ez az 50 millió forint. A bevétel növelésére én lehetőséget nem látok, azt gondolom a működés tekintetében, hogy az intézményekkel költségvetési összeállítás előtt az egyeztetés megtörtént, elmondtuk, hogy a tervezés során a működés a tavalyi évi szinten került be tervezésre többletkiadásként csak a többlet feladatból adódó összeget szerepelnek, a személyi juttatások tervezésénél szintén a tavalyi évi szinten, illetve figyelemmel kellett lenni a minimálbér emelésre, illetve a jogszabályból adódó esetleges növekedésekre.

Hegedüs Péter polgármester

Köszönöm. Alpolgármester úr elfogadja a választ?

Koroknai Imre alpolgármester

Köszönöm. Részben elfogadom a választ, egy kérdésem továbbra is lenne. A buszforgalom kiterjesztése kapcsán mondott osztályvezető asszony egy dolgot, hogy ez még tervezés alatt van. Akkor itt szeretném megemlíteni azt, hogy a belvízvédelmi fejlesztésekre kiírt TOP-os pályázat kapcsán sincs még közbeszerzése az önkormányzatunknak és az ott említett 32 millió Ft-tal szerintem még lehetne növelni ezt a tartalékalapot. Mivel ezt még konkrétan nem kell tervezni, hiszen nincs semmiféle kötelezettségvállalás, úgy hiszen még közbeszerzési eljárást nem bonyolódott le. Köszönöm.

Demeter Pál képviselő

Köszönöm a szót polgármester úr. Osztályvezető asszonytól szeretném kérdezni, hogy melyik az TOP-os pályázat, amelyiknek a közbeszerzése 2020-ra toródik?

Vágnerné Szilágyi Iлона osztályvezető

Először alpolgármester úr kérdésére válaszolnék. Ez a 32 millió Ft-os összeg azért került be, mert talán már három közbeszerzési eljárás volt eredménytelen a belvíz esetében, ami azt bizonyította, hogy az érvénytelenség oka a rendelkezésre álló nem elegendő forrás miatt volt. A TOP-os pályázat, amire utaltam a „Szürkemarhák újta”, abból lett 4.508.000,-Ft ennek a befejezése 2020-ra esedékes. Még annyi kiegészítést el szeretnék mondani, hogy a Víziközmű vagyionunk a TRV Zrt által kerül üzemeltetésre és a TRV Zrt. üzemeltetési díjat fizet önkormányzatunk számára.

Hegedüs Péter polgármester

Tehát a 32 millió Ft-ot valamilyen vízi közmű fejlesztésekre kell, hogy fordítsuk.

Nádasdi László képviselő

Nekem észrevételeim lennének, illetve kérdésem. Az első kérdésem, hogy az SZMSZ-ben kinek a joga összehívni a bizottsági ülést, illetve visszamennék mielőtt itt a kérdéseket megfogalmazzuk, hogyha felvetődött ez a kérdés, hogy nem tárgyalta a Pénzügyi Bizottság a módosított költségvetésünket, akkor elfogadja a Képviselő-testület azt a jegyző úr által elmondottakat, mert utána lehet szerintem vitát kezdeményezni a költségvetésre. Köszönöm.

Dr. Hajdu Miklós jegyző

A bizottságot a bizottság elnök, illetve a bizottsági tagok meghatározott része kezdeményezheti az összehívást. A működés úgy áll össze, hogy a bizottságok főszabályként a törvény alapján egy véleményező javaslattevő funkciót ellátó szervezetek. Természetesen lehet döntési jogkör, amennyiben a Képviselő-testület átruházott hatáskört telepít a bizottságra, akkor döntési jogosítványa van a bizottságnak. A rendkívüli Képviselő-testületi ülésnek az indoka az, hogy olyan határidők vannak, amelyekig Képviselő-testületi döntést kell meghozni, ilyen a költségvetés vonatkozásában a Március 15-e. A sürgősséggel beterjesztett előterjesztés esetében a február 28-a, amely esetében a Képviselő-testületi döntés a legfontosabb. Az Möt. idézett szakaszából csak azt tudom levonni, hogy a költségvetési javaslatot a Pénzügyi Bizottság megtárgyalta. Az új előterjesztés szöveges része kizárólag a módosítást tartalmazza, pont azért, hogy a képviselők olyan helyzetben legyenek, hogy lássák, hogy ez az 50 millió Ft-os tartalék alap hozható létre. Nem látom annak törvényes akadályát, hogy ezt az előterjesztést a Képviselő-testület megtárgyalja. Abban az esetben, hogyha a bizottság oldaláról van egy ilyen javaslat és a későbbiekre vonatkozóan, mennyiben ez fizikailag kivitelezhető, akkor lehet erről szó.

Hegedüs Péter polgármester

Köszönöm. Megadom a szót Koroknai Imre alpolgármester úrnak.

Koroknai Imre alpolgármester

Köszönöm. Osztályvezető asszonyhoz lenne egy kérdésem. A Víziközművek bérleti díja a bevételi forrásoknál hol szerepel, mert nem találom.

Vágnerné Szilágyi Ilona osztályvezető

Ha megtekintjük az első számú táblát, ami jogszabály szerint kötelező, mérleg szerint bemutatja a működési és felhalmozási bevételeket. A működési bevételek soron szerepel a költségvetés 1. számú táblájában, de a szöveges tájékoztatóhoz 3 kiegészítő táblát is csatolunk, ami részletezi a működési bevételeket. Az 1. számú táblázat az intézményi működési bevételek és ebben a bevételek soron 166.419.000,-Ft szerepel. Ezek itt a bérleti üzemeltetési díjak, tehát az önkormányzati vagyonhasznosításából származó bevételek és a Víziközmű bevételek is ebben a táblázatban szerepelnek. Ha megnézi alpolgármester úr a 2. számú táblában is van egy olyan sorunk, hogy működési bevételek 422.833.000,-Ft és ez a szám van kirészletezve az 1. számú táblán intézményenként és jogcímenként.

Hegedüs Péter polgármester

Összességében nincsenek szétszedve a működési bevételei az önkormányzatnak, hanem egybe vannak a táblákban feltüntetve. Osztályvezető asszony a 61 millió Ft-ot részletezte, hogy ebből

maradt meg a 32 millió forint, mert 61 millióból beterveztük a hideg vizes kutunkat, a hosszanti kotrónak a felújítását a TRV Zrt szakembereivel együttműködve, és ebből maradt ez az összeg még, amelyet konkrétan a belvízvédelemmel kapcsolatos beruházásra szeretnénk csoportosítani, hogy az is megvalósuljon. Megadom a szót Varga László képviselő úrnak.

Varga László képviselő

Köszönöm a szót. A 3. számú táblázatunkban található K 336-os sor szakmai tevékenységet segítő szolgáltatásoknál Balmazújváros Önkormányzat esetében 228 millió forint szerepel, a Balmazújvárosi Közös Önkormányzati Hivatalnál 63 millió forint, a Veres Péter Művelődési Központnál 31.500.000,-Ft. Ez mi? Csak azért kérdezem, mert elég nagy összegek.

Vágnerné Szilágyi Ilona osztályvezető

Ezekben a számokban változás nem történt. A bizottsági ülésen is felmerültek ezek a kérdések. Amúgy a „K” a kiadást jelenti és a szám pedig, hogy milyen jogcím. A 2. számú táblát is segítség címén csatoljuk, ez a dologi kiadások részletezése. Konkrétan a vásárolt szolgáltatások vonatkoznak ide, tehát ami szerződések alapján kerül kifizetésre. A bizottsági ülésen elhangzott, hogy ez az összeg miért ilyen magas és ott én tájékoztattam a képviselőket, hogy az EFOP-os, TOP-os pályázatok csak részben felhalmozási jellegűek, vannak működési célú támogatások is. Ezek Európai Unióból származó támogatások, és ha megnézi a Képviselő-testület a 8-as számú tábla egyese a felhalmozási célúakat részletezi, ezek szerepelnek az 5. számú mellékletben, illetve 2018. év során már keletkeztek működési célúak is, ha ezt megnézi a Képviselő-testület ez a 8-as számú táblázat kettesében van kirészletezve, és a működési jellegű pályázatok összege szerepel az önkormányzatnál, mert a pályázatok zöme önkormányzati jellegű. Ez a működési jellegű kiadás szerepel ezen a soron a pályázatokhoz kapcsolódóan, ami plusz az előző évhez képest, illetve egy EFOP-os pályázata van még a Balmazújvárosi Közös Önkormányzati Hivatalnak és a Művelődési Háznak, ami szintén itt szerepel.

Hegedüs Péter polgármester

Köszönöm. Ezek a források rendelkezésre állnak és amikor megkötjük a szerződéseket ezek kerülnek felhasználásra. Ezek nem az önkormányzat vagyonából, hanem a folyósított pályázati pénzekből vannak odarendelve, mert nevesíteni kell ezeket az összegeket is.

Koroknai Imre alpolgármester

Mielőtt bárki is félreérteni ezeket a kérdéseket, azért fogalmazzuk meg, hogy keressük még azokat a lehetőségeket, amikkel bizonyos dolgokat még szeretnénk hogyha támogatásra kerülnének és nyilván nem gazdasági szakemberek lévén, ezekben a táblázatokban ezeket az összevonásokat nehezen tudjuk kiolvasni. Biztos vagyok benne, mint ahogy osztályvezető asszonytól is halljuk mindenre megvan a válasz. A következő kérdésem az lenne, hogy az 56.000 Ft-os illetményalagnál beszámították-e azt a 14 millió Ft-os pályázati támogatást, amit megszavazott az önkormányzat?

Vágnerné Szilágyi Ilona osztályvezető

Igen, a bevételi oldalon betervezésre került.

Hegedüs Péter polgármester

Köszönöm. Én azt kérném, hogy ezt a választ a képviselő uraknak elektronikusan el kellene küldeni, hogy a pályázattal kapcsolatban a mi várható, hogy a költségvetés megalapozottságát is elősegítsük ezzel.

Koroknai Imre alpolgármester

A kérdésem az lenne, hogy hány fő munkavállalót finanszíroz az állam az önkormányzatoknál és most jelenleg mekkora ez a keret, akit foglalkoztatunk?

Vágnerné Szilágyi Ilona osztályvezető

2013. évtől van feladatfinanszírozás az önkormányzatok esetében. Ebben az évben 48,49 főt finanszíroz a központi normatíva és 4.580.000,-Ft-ot ad egy főre, így jön ki 222 millió forint, amit az önkormányzat a Közös Önkormányzati Hivatalban foglalkoztatott dolgozókhoz kap. Mint utaltam rá, a Közös Önkormányzati Hivatal azt jelenti, hogy ide tartozik Hortobágy és Újszentmargita is. Tehát a közös önkormányzati hivatal bérkiadásai tekintetében, nemcsak a Balmazújvároson foglalkoztatottak bérei és járulékai szerepelnek, hanem ennek a két községének is. Így jelenleg 64 fő van foglalkoztatva, ebből balmazújvárosi 57 fő. Ez a szám 2013. óta, amióta ez a finanszírozási forma van nem változott.

Varga László képviselő

Én múltkor kértem, hogy egy nagyon egyszerű összehasonlító táblázatot szeretnénk kapni, tehát hogy mennyi volt tavaly, mennyi lett az idén. A másik kérésem volt, ha már az összes intézményünknek tételesen vannak felsorolva költségvetési tényezői ez rendben van, de ellenben továbbra sem látom a Humán Szolgáltatónak a költségvetését semmilyen formában feltüntetve ebben az összefoglaló táblázatban. Erre szeretnék választ kapni. Köszönöm.

Vágnerné Szilágyi Ilona osztályvezető

A múltkori képviselő-testületi ülésen próbáltam tételesen rávilágítani. Az alap, ami alapján elkezdjük készíteni a költségvetési rendelet-tervezetünket, feladatonként összeállítjuk a bevételeket és a kiadásokat, ez került bemutatásra a múlt alkalommal. Ennek egy egyszerűbb változatát ismét csatoltuk a Képviselő-testület elé feladatonként, mert a táblázatok szerkezetét jogszabály írja elő, hogy mit kell, milyen formában bemutatni, ami kötelező mellékletei a költségvetési rendelet-tervezetnek. Valamennyi szociális feladatunkat a Humán Szolgáltató Központ látja el, egy kivétel van a Nefelejcs Idősek Otthona, amely önálló intézmény. Azt is elmondtam, hogy mivel mi vagyunk a gesztor önkormányzat és hozzánk tartozik Hortobágy, Egyek, illetve Tiszacsege települések, tehát ezek a települések szociális és egyéb feladatait, amit kistérségi formában látunk el, ennek az állami támogatása Balmazújváros önkormányzatához érkezik. Ezt mi átadott pénzeszközként biztosítjuk a kistérség felé, ott használják fel, ott történik a településekre való felosztása. A kistérségi társulás költségvetési rendelet-tervezetét, a Társulási Tanács megtárgyalta és elfogadta. Továbbra is azt tudom mondani, amit elmondott intézményvezető asszony is, hogy önkormányzat hozzájárulása ehhez mindösszesen 20 millió forint.

Hegedüs Péter polgármester

A Humán Szolgáltatónál arról van szó, hogy van egy Társulási Tanács, és annak van egy költségvetése, ott van egy normatív támogatás államilag előírt feladatokra. Az állam biztosít egy normatívát, ami nem elegendő ezeknek a feladatoknak az elvégzésére és lakosság arányában

hozzá kell tenni mindenkinek a feladatok elvégzéséhez és Balmazújvárosnak 20 millió forint hozzájárulást kell adni. Megadom a szót Dr. Hajdu Miklós jegyző úrnak.

Dr. Hajdu Miklós jegyző

A Humán Szolgáltató intézmény a társulás intézménye, tehát a Kistérségi Társulás költségvetésében szerepel a Humán Szolgáltató a költségvetése. Ehhez természetesen az önkormányzat továbbadja az állam által biztosított forrásokat, illetve azt a 20 millió Ft-ot, ami még szükséges a működéshez az önkormányzat nyújtja. Tehát a Humán Szolgáltató azért nem szerepel olyan részletességgel ebbe a költségvetésbe, mert a társulásnak az intézménye és ott szerepel a költségvetése.

Hegedüs Péter polgármester

Megadom a szót Csonka-Kis Pál képviselő úrnak.

Csonka-Kis Pál képviselő

A múltkori ülésen én vettem fel ezt a problémát, intézményvezető asszony meginvitált hozzájuk, de azóta sem mentem el megmondom őszintén, mert engem nem az ottani érdekel. Én nem tudom, hogy miért olyan nagy kérdés, hogy egy táblázatot kapnánk arról, hogy hogyan működnek. Blaskó Sándor képviselő úr a múltkor javasolta a revíziót a Humán Szolgáltatónál, ez el lett felejtve, tehát nem lett megszavaztatva. Kérem, hogy most szavazzassuk meg. Köszönöm.

Hegedüs Péter polgármester

Képviselő úr a társulás intézményéről beszélünk nem az önkormányzat intézményéről. A lakosság arányában kiszámolt kötelező támogatást adjuk át. Meg vannak határozva a kötelező feladatok, arra meg van határozva az állami normatíva, és amennyiben az nem elég a településeknek hozzá kell járulnia a feladatok ellátásához. Mivel a társulásnak külön ülése van, a revízióról azért is nem eset szó. Én javaslom a képviselő úrnak, hogy menjen el a Humán Szolgáltatóhoz. Nem akar elmenni? Ha feltesz egy kérdést, akkor miért nem tájékozik róla? Ott elmagyaráznák Önnek, hogy miként épül fel a finanszírozásra. Megadom a szót Figéné Nádasdi Ágnes intézményvezető asszonynak.

Figéné Nádasdi Ágnes intézményvezető

Én egyetlen egy dolgot kérek polgármester úrtól, azt hogy a Képviselő-testületi tagok a költségvetésünket kapják meg, így betekintést nyerhetnek a költségvetésbe, mivel semmi titok nincs benne. A revízió elé is nagyon szívesen állunk, és ha most a testület arról szavazz, hogy a Humán Szolgáltatónál egy revíziót tartsanak, akkor állunk elébe. Én csak azt tudom elmondani, mint az előző testületi ülésen, hogy nincs titok a költségvetésben, meg lehet nézni. Úgy gondolom 13 ellátási formára 20 millió Ft az egy annyira elenyésző összeg a többi költségvetési tételhez viszonyítva, hogy nem tudom mi a probléma ezzel? Azt szeretném kérdezni, hogy mi indokolja, hogy a Humán Szolgáltató költségvetésére ilyen figyelem van?

Hegedüs Péter polgármester

Köszönöm. A legutóbbi társulási ülésen a jelenlevő polgármestereket megkérdeztem, hogy bárkinek bármilyen kifogása van-e pénzügyi elszámolás terén a Humán Szolgáltatóval kapcsolatban. Egyértelműen mindenki kinyilatkozta, hogy minden rendben van. Képviselő úr értse meg, most ha a Képviselő-testület megszavazza, hogy kér egy revíziót a Humán Szolgáltató vonatkozásában, azt be kell vinnünk a Társulási Tanács elé és ha a tanács többi tagja azt mondja

hogy nem kérünk revíziót, akkor nem lesz revízió. Most Balmazújváros költségvetéséről beszélünk. Megadom a szót Csonka-Kis Pál képviselő úrnak.

Csonka-Kis Pál képviselő

Ha már felajánlotta az intézményvezető asszony, akkor úgy gondolom, hogy a társulási tanács sem fog nemet mondani. Csak egy betekintést szeretnénk kérni, ehhez szerintem a Képviselő-testületnek joga van.

Hegedüs Péter polgármester

Köszönöm. Én, mint Társulási Tanács elnöke, kezdeményezni fogok erről egy szavazást. Összehívunk egy rendkívüli Társulási Tanácsülést. Az ülés után tájékoztatni fogom a testületet. Amennyiben a Társulási Tanács hozzájárul, akkor nyilván mindenkinek elektronikusan megküldjük a Humán Szolgáltató költségvetését.

Tóth Attila képviselő

Köszönöm a szót polgármester úr. Nekem egy olyan kérdésem lenne, hogy a Balmaz-Kamilla Kft. mennyi üzemeltetési díjat fizet az önkormányzatnak? Köszönöm.

Vágnerné Szilágyi Ilona osztályvezető

A pontos számot azonnal nem tudom mondani, de ennek a 166 millió forintnak a része, ami az önkormányzati vagyon hasznosításánál szerepel. A Balmaz-Kamilla Kft., illetve a Balmazújváros Sport Kft. esetében és minden önkormányzati vagyon esetében, ha más használja, akkor az üzemeltetési (bérleti) díjfizetés jogszabályi követelmény, ami minimum az ingatlan értékcsökkenésével azonos mértékű összeg. A tulajdon az önkormányzat tulajdona, így a felújítási felhalmozási feladat is az önkormányzat feladata. Itt képződik az értékcsökkenés, ezért az üzemeltetési díj jogszabályból adódóan minimum az értékcsökkenés.

Hegedüs Péter polgármester

Ezek a szerződések a Kft.-kel mikor lettek megkötve, mennyi a bérleti-üzemeltetési díj?

Vágnerné Szilágyi Ilona osztályvezető

A Balmaz-Kamilla Kft. esetében, amikor a Hotel felújítása befejeződött és átadásra került.

Hegedüs Péter polgármester

Köszönöm. Ha jól értem, akkor az üzemeltetési díjak meg nem fizetéséből adódhatott, hogy tavaly mintegy 41 millió Ft tartozása volt a Balmaz-Kamilla Kft.-nek, amit az önkormányzat Képviselő-testülete átadott a Balmaz-Kamilla Kft.-nek, ezzel is javítva a társaság mérlegét. A szerződések megkötésre kerültek a Balmazújváros Sport Kft., a Balmaz-Kamilla Kft., a Balmaz InterCOM Kft. esetében is, amit a Képviselő-testület szavazott meg, tehát ezek nem titkos szerződések. Megadom a szót jegyző úrnak.

Dr. Hajdu Miklós jegyző

Köszönöm. Ez a rendszer úgy épül fel, hogyha önkormányzati tulajdonú vagyonról beszélünk, akkor annak érdekében, hogy vagyonvesztés ne történjen legalább az értékcsökkenést meg kell fizetnie a vagyonhasználójának. Itt most erről a összegről beszélünk, mert amikor használja bármilyen cég, akkor legalább az értékcsökkenést vissza kell pótolni, hogy a vagyon megmaradjon.

Hegedüs Péter polgármester

Köszönöm. Javaslat, kérdése van-e valakinek? Megadom a szót Varga László képviselő úrnak.

Varga László képviselő

Köszönöm a szót. Nekem lenne javaslatom. Véleményem szerint az Önkéntes Tűzoltóság költségvetését egy évre kell, hogy garantáljuk 47 milliós összegben, és havi egyenletes bontásban. A fürdő egy tradicionálisan eredendően balmazújvárosi dolog, ennek az elengedése, tehát azzal, hogy megvonunk mindenfajta támogatást, sőt még a bérleti díjat is kérjük, ami jogilag jogos ez a bérleti díj és fizetniük kell, tehát ez így nem fog működni. A Balmaz-Kamilla Kft. támogatása minimum a tavalyi évről megfelelő összegben kerüljön betervezésre. A pályának a fenntartása is kötelező feladat a Sport Kft. vonatkozásában.

Hegedüs Péter polgármester

Megadom a szót Koroknai Imre alpolgármester úrnak.

Tóth Attila képviselő távozott az ülésről, így a Képviselő-testület létszáma 9 főre változott.

Koroknai Imre alpolgármester

Köszönöm. Én is úgy értelmeztem, hogy már most nem a kérdések, hanem a vélemények, javaslatok hangoznak el. A költségvetés módosítását javasolnám több ponton. Amit most elmondok, én azt gondolom, hogy ezekkel a módosításokkal a Képviselő-testület el tudja fogadni a költségvetést. A Tűzoltóság véleményem szerint is, illetőleg álláspontunk szerint valóban egy olyan testület Balmazújvároson, amit egyetlen egy balmazújvárosi sem szeretne, hogy ne kapjon egy egész éves biztonságot. A balmazújvárosiak hiányolnák, hogyha nem lenne Balmazújvároson tűzoltóság, és úgy gondolom közös felelősségünk, hogy egy évre a biztonsága meglegyen. A Balmaz-Kamilla Kft. az nem csak a Hotel. Itt van mellette a fürdő, ami legalább 60 éve működik Balmazújvároson. Mindenki kiviszi oda a vendégeit, mivel már nemcsak strandolni és fürödni lehet, hanem gyógykezeléseket is lehet igénybe venni. Több ezer gyógykezelés bonyolódik le és nem lenne jó, ha a balmazújvárosiaknak ezekre a kezelésekre más településekre kellene eljárnuk. Ha jól tudom 90 millió támogatás volt az előző évi költségvetésben és 50 milliót kapott meg ebből a Balmaz-Kamilla Kft.. Javasolnám, hogy legalább az ötven millió forintot biztosítsuk a számukra. A sporttal kapcsolatosan a javaslatom az lenne, hogy a sportlétesítményeket fenn kell tartani és erre javaslok 30 milliós összeget elkülöníteni. A következő, amit kérnék a 2018-ból származó 3,4 millió Ft-os támogatás biztosítása a Kalmár DSE részére. Ez még 2018 évi kötelezettsége az önkormányzatnak, ami még nem teljesült, és még egy módosító javaslatom lenne, mégpedig a 2019. évi költségvetési rendelet végrehajtásának szabályainál a 11. § (3) bekezdés c.) pontjában kérném, a polgármester szót átjavítani a Képviselő-testületre. Ha ez megtörtént, akkor (6) bekezdés d.) pontját is módosítani kell ugyanígy. El szeretném elmondani, hogy miben látok én erre lehetőséget. A polgármester úr mai egyik kiegészítésében említette a létszámnál, hogy ugyanennyi már évek óta a foglalkoztatotti létszám az önkormányzatnál, de nagyon sok mindenben bevett szokások vannak. Ha megnéznénk a 2018. évi költségvetésünket, jelentős összeggel támogatta 2018-ban a sportot az önkormányzatunk 200 millió Ft-tal, energiaköltségek 50 millió forint. Az iparüzési adó a tervezethez képest 8 millió Ft-tal teljesült, de ugyanúgy 510 millió Ft-tal lett betervezve, talán ott is hozzá lehetne még ragasztani

ezt a 8 millió forintot. Azt szeretném, hogy az önkormányzatnak azon bevett dolgait, amik évek óta működtek és szükségesnek is látjuk, szeretném hogyha megfontolásra kerülne ez a dolog Tisztelt Polgármester úr, Tisztelt osztályvezető asszony, Tisztelt képviselőtársaim! Én azt gondolom, hogyha ezekre egyfajta megoldási lehetőséget találunk, akkor a költségvetésünket el tudom fogadni.

Tóth Attila képviselő visszajött az ülésre, így a Képviselő-testület létszáma 10 főre változott.

Vágnerné Szilágyi Ilona osztályvezető

Tisztelt Képviselő-testület! Én csak a Tűzoltósághoz szeretnék hozzászólni. Ez már most harmadik éve kerül így betervezésre, hogy fél évig határozzuk meg. Ezt azért látom indokoltnak - és fél évkor felülvizsgálni -, mert mint látszik tavaly is fél évig például 18 millió forintot állapítottunk meg és év végéig végül is csak 27 millió forint támogatást adtunk, tehát a második félévben már nem volt szükséges akkor a támogatást adnunk, mert a működése biztosított volt. Ilyen Önkormányzati Tűzoltóság 60 van az országban, melyeket a Katasztrófavédelem és a Belügyminisztérium támogatja, de ez a támogatási összeg évről évre nem változik, egy 28 millió Ft-os összeg. 2017-ben és 2018-ban a minimálbéremelés nagymértékben jelentkezett. A katasztrófavédelem lépéseket tesz esetleges többlettámogatás érdekében. A Tűzoltóság működéséhez hozzájárul Hortobágy és Nagyhegyes település is egy bizonyos összeggel. Ezért van így az előterjesztés – ami a korábbi években is így volt - mert a Tűzoltóság tekintetében többletforrások jelentkezhetnek, amik jelenleg nem ismertek.

Hegedüs Péter polgármester

Köszönöm. Eddig elhangzott két képviselő úrtól javaslat. Varga képviselő úrnak a javaslata, hogy a tavalyi évhez hasonlóan nyújtsunk támogatást, Koroknai alpolgármester úr, pedig 50 millió forintban határozta meg. A tűzoltók éves támogatását mind a ketten említették, osztályvezető asszony most elmondta, hogy miért fél évre történik. Gyakorlatilag júniusban és júliusban azért nem volt folyósítás, mert akkor Nagyhegyes és Hortobágy folyósított, mert ők egy évben egyszerre biztosítják a támogatást, illetve bármilyen más állami támogatás például a Katasztrófavédelmi támogatás is érkezik, és ezért van a fél éves felülvizsgálat. A gazdálkodás biztonsága mindenképpen biztosítva van az Önkormányzati Tűzoltóság felé. Ez nem azt jelenti, hogy utána nem kap támogatást, ez egy fél éves, utána felülvizsgáljuk és megállapítjuk a további támogatás mértékét azaz, hogy mennyi szükséges ahhoz, hogy biztonsággal tudjon gazdálkodni december 31-ig. A sportlétesítmények fenntartására érkezett 30 millió Ft-os javaslat és a Kalmár DSE 3,4 millió forint 2018. évről elmarad támogatásának biztosítására.

Vágnerné Szilágyi Ilona osztályvezető

A 2018. év költségvetésben voltak TAO önerők betervezve és abból van ez a 3,4 millió forint.

Hegedüs Péter polgármester

Most nem lett feltöltve és azért nem hívta le az egyesület?

Vágnerné Szilágyi Ilona osztályvezető

Erről nincs információ, de feltehetően nem volt feltöltve és ezért nem hívták le, mert a kiutalás csak azután történik, amikor a feltöltés megtörtént és megvalósul a cél.

Hegedüs Péter polgármester

Azaz az önkormányzat biztosította, de nem hívták le. Ha Varga képviselő úr javaslatát nézzük a Kamilla Kftv-el kapcsolatban, akkor 120 millió forint plusz támogatási igény van, ha a Koroknai alpolgármester úr javaslatát nézem, akkor 80 millió forint plusz támogatási igény van, melyet a költségvetésből biztosítani kellene. Meg szeretném megkérdezni Varga képviselő urat, hogy mi lenne a forrása a javaslatnak?

Varga László képviselő

Alpolgármester úr részben elmondta, az 50 millió tartalékképzés megtörtént, nagyon derék dolog, de tudnék még mondani, például 16,5 millió Ft településrendezési tervre van betervezve, amiről nem látom igazából, hogy kötelező lenne, illetve bármilyen retorzióval járna, hogyha elmaradna és csak majd 2020-ban valósulna meg. Nem sorolom fel ugyanazokat a tételeket, amiket az alpolgármester már említett. Átcsoportosíthatónak tartom a TAO-s támogatási rendszerből, hiszen ott sincs meg mindenre kiírva pályázat, ott 70 milliós tartalék van betervezve a költségvetésünkbe. A tűzoltóság támogatásával kapcsolatban annyit szeretnék elmondani, hogy én úgy látom, hogy olyan színvonalú megfontosságú ez az intézmény, ami ne véletlenszerű támogatásokra legyen utalva, hanem legyen biztos abban, hogy ebben az évben tudjon működni.

Koroknai Imre alpolgármester

A tűzoltóság tekintetében megfordítanám, félévkor felülvizsgáljuk, és ha szükséges, akkor adunk, de akkor majd miből fogunk adni? Én azt gondolom, hogy az nagyobb biztonság, hogy odaadjuk a tűzoltóságnak most, és hogyha azok a bizonyos támogatási források úgy érkeznek, akkor felszabadul az önkormányzatnak a pénze és esetlegesen más kiadásokra be lehet vonni.

Hegedüs Péter polgármester

Kiemelt szerepet kapott a tűzoltóság, holott igazából nem veszélyeztetni semmi a működését. Egyetlen egy kérdés van, hogyha ehhez ragaszkodunk, akkor a 120 millió helyett 147 milliót, vagy a 87 millió helyett 107 millió forint fedezetet kell előteremtenünk. Az Önkormányzati Tűzoltóság féléves működésére 23 millió forint be van tervezve a költségvetésbe. De ha ezt 47 millió forintra emeljük a 23 millió forint plusz fedezetet meg kell találnunk valahol a költségvetésen belül. Osztályvezető asszony elmondta, nem látunk arra a jelen pillanatban forrást, hogy a bevételek növekedjenek, tehát a jelenleg rendelkezésre álló főösszegek és keretszámok alapján kell elkészíteni a költségvetést, úgy hogy hiánnyal nem tervezhet a Képviselő-testület. Megadom a szót Varga László képviselő úrnak.

Varga László képviselő

Teljesen logikus és ésszerű, amit most felsorolt polgármester úr, valóban javasoltunk átcsoportosítási lehetőségeket. Egy kiegészítést szeretnék tenni. Szóba került a Balmaz-Kamilla Kft. támogatása, hogy nem egyforma összegről beszélünk alpolgármester úrral. De egyforma összegről beszélünk, mivel ha azt vesszük alapul, hogy van nekünk kb. 43 millió elvárásunk a Kft.-től, kötelező jogi szabályok miatt, azaz kötelező az amortizáció értékében bérleti díjat fizetnie az önkormányzatnak. Ha ezt veszem hozzá ahhoz az 50 millióhoz, ami a valós támogatás volt a tavalyi évben, akkor egyezik a két összeg, hisz akkor beszélünk 93 milliós támogatásról, tehát így áll össze a kettő. Még így sem vagyunk teljesen „korrektek”, hisz az elmúlt évhez képest az összes közüzemi számla mostantól Kft.-t terheli, ami évek óta folytonosan mindig az önkormányzatot terhelte eddig, tehát ha ezt hozzávesszük, akkor az önkormányzat nem, hogy

nem támogatja ebben a formában, hanem plusz elvonással él a gazdasági társaságok felé, most, amikor nekik maguknak kell kigazdálkodunk a költséget, amivel semmi gond, csak jó lenne tudni, hogy miből. Köszönöm.

Hegedüs Péter polgármester

Többször is rossz szót említett képviselő úr, ezek nem intézmények, ezek gazdasági társaságok, tehát nem intézmény fenntartási kötelezettségünk van, gazdasági társaságokról beszélünk. Hogy miből termelik ki? Jó lenne tudni, hogy miből. A Kft. ügyvezetőjének a válasza lesz, hogy miből. A testületi ülés előtt beadásra került hozzám a Balmaz-Kamilla Kft. részéről egy kérelem. „Ezúton értesítem, hogy a Balmaz-Kamilla Kft. finanszírozása kritikussá vált. 2019. február 25. napján 29.900.000,-Ft-os adózói tartozás szerepel. Az adóhivatal 2019. február 25. napján inkasszót foganatosított, a társaság folyószámlán nem áll rendelkezésre elegendő fedezet. A sorban álló tételek összege 2019. február 25. napján 27.800.000,-Ft, a társaság készpénzállománya 5.400.000,-Ft. Itt nekünk valamilyen hathatós intézkedést kell tenni, mint tulajdonos, mert ez amiről itt beszélek 57.000.000,-Ft, ezzel szemben 5 millió forint készpénze van a társaságnak. A Balmaz-Kamilla Kft. nem határozhatja meg Balmazújváros éves költségvetését, a Balmaz-Kamilla Kft. esetében szerintem egy teljesen új eljárást kell majd a megmentésére kidolgozni. Szerintem ez egy másik Képviselő-testületi ülésnek kell, hogy a tárgya legyen. Nem gondolom, hogy Balmaz-Kamilla Kft. gazdasági társaság köré kell felépíteni Balmazújváros Város költségvetését. Rendeletet bármikor módosíthat a Képviselő-testület, tehát ha elfogad egy rendeletet, amely a város megalapozott működéséhez hozzájárul, és utána bármilyen költségvetési tételek mozdításával - de nem veszélyeztetve a működést - más feladatot határoz meg a Képviselő-testület, erre van lehetőség. Most egy tervezetről beszélünk, ami egy egyensúlyban lévő költségvetés, nem tervezünk benne hiányt. Intézményi működéseket biztosítunk, alap feladatokat látunk el, illetve tervezünk fejlesztést. Ahogy most jöttek indítványok alpolgármester úr és képviselő úr részéről, úgy bármikor jöhetnek ilyen indítványok, és Képviselő-testületi ülésen a megfelelő többséggel rendeletet módosíthatunk. Megadom a szót Varga László képviselő úrnak.

Varga László képviselő

Lehet úgy beállítani, hogy Balmaz-Kamilla Kft., maga az ördög, mert „felzabálja” város teljes vagyonát meg a pénzét. Az elmúlt testületi ülésen is elhangzott, hogy Magyarországon a fürdők ilyenek. Tehát el kell dönteni, hogy akarjuk ezt a fürdőt fenntartani, vagy nem akarjuk. Ha akarjuk, akkor ennek költségei vannak. Hogyha szigorúan csak a fürdőnek a költségét vesszük, akkor ez visz el bizonyos költséghányadot és azt valóban az önkormányzat vagy támogatja, vagy nem támogatja. Alpolgármester úr mondta, hogy 60 éves hagyománya van a fürdőnek. Egy tollvonással be lehet zárni, és akkor majd elgondolkozhatunk egy csódba juttatott cégen, hogy állítsuk talpra. Ha jól értelmezem mégiscsak az a cél polgármester úr szempontjából is, hogy talpra állítsuk, illetve működőképes legyen ez a fürdő.

Hegedüs Péter polgármester

A Balmaz-Kamilla Kft.-ről van szó, nem csak a fürdőről. A fürdővel kapcsolatban el tudnám mondani, hogy dédnagyapám volt az első kertész, és nagyapám volt az igazgatója. Én a fürdőben nőttem fel, édesanyám fürdőpénztáros is volt, tehát én pontosan tudom, hogy ez a fürdő annak idején mit jelentett a város életében, illetve jelent most. Azért mondom, hogy a Balmaz Kamilla Kft.-ről beszélünk, hisz tudjuk, hogy fürdőhöz az önkormányzatnak hozzá kell járulnia, de egy gazdasági társaságot építettünk köré, aminek az lenne a feladata, hogy a fürdőt üzemeltetjük úgy,

hogy a városnak ahhoz már ne kelljen hozzá tenni, ezért van két egység a Kft. belül. Véleményem szerint elvárható cél lenne az, hogy ez a két további egység fenntartsa a harmadikat. Nem gondolom, hogy a város költségvetésének a problémájává kell tenni, ez egy másik probléma, amit meg kell, hogy oldjunk, de nem a város működésének a rovására. Megadom a szót Koroknai Imre alpolgármester úrnak.

Koroknai Imre alpolgármester

Akkor én is csak jól érzékelttem ezt a dolgot, mert azt sugallta nekem polgármester úr hozzászólása, hogy megint a Hotel felé mentünk el. Én nem gondolom azt, hogy a szálloda és Kávéház olyan nyereséget tud képezni, hogy a fürdő üzemeltetését ki lehet belőle gazdálkodni. Keresni kell megoldást, ezzel egyetértek polgármester úrral. Ki kell venni a fürdőt ebből a gazdasági társaságból és akkor a gazdasági társaság valószínűsíthető, hogy tud nyereségesen is dolgozni. Ezek azért lettek egy gazdasági társasággá összekovácsolva, hogy egyik a másik nélkül nem létezik. Én azt nem tudom támogatni, hogy jön a szezon és fürdő be fog zárni, vagy dupla jegyárakkal lehet majd bemenni. Meg kell nézni a lehetőségét annak, hogy a gazdasági társaság marad, van két egysége, a harmadik egysége pedig önkormányzati kezelésű lesz. Én azt gondolom, hogy a balmazújvárosiak többsége sem akarja azt, hogy itt valami probléma legyen. Szeretném azt hangsúlyozni, hogy én szeretnék konszenzust ebben elérni, nem pedig azt, hogy az én akaratom érvényesüljön, vagy itt kontrázni a polgármesterrel szemben, mert ebből már szerintem elege van a balmazújvárosiaknak. Azt szeretném, hogy erre megoldást találjunk szakemberekkel, akár egy munkaértekezlet keretében. Köszönöm.

Hegedüs Péter polgármester

Azt hiszem, hogy egy irányba toljuk a város költségvetésének a szekerét és úgy gondolom, hogy egészen pontosan a városvezetés is kinyilvánítja ezt azzal, hogy 50 millió Ft-os szabad felhasználású keretet hozott létre, ami a biztonságos működés mellett felszabadíthatónak látszik. Ezt azért hoztuk létre, hogyha bárki bármilyen finanszírozási gondokkal küzd, akkor tudjunk segíteni. Pont ezért hoztuk ezt a keretet létre, hogy ne érjen bennünket az a vád, hogy mi nem akarjuk támogatni. A pénzügyi osztály újra le fog ülni, megnézzük, hogy a kötelezően előírt feladatokból nem elvéve milyen támogatásból tudunk még elvenni, de azt is a szabad keretbe tudjuk a csoportosítani. Az alpolgármester úr javaslatát is megvizsgálhatjuk, hogy a város üzemeltetésébe kerüljön a fürdő és akkor maga a Kft. teljesen profitorientált cég lesz és, akkor a fürdő üzemeltetését majd az önkormányzat saját forrásaiból és a nyilván a Kft. által biztosított bevételből hogyan fogja rendezni. Megadom a szót alpolgármester úrnak.

Koroknai Imre alpolgármester

Köszönöm. Nem értünk ebben a dologban egyet polgármester úr. Azért nem értek ezzel egyet, mert számomra az derült ki, hogy polgármester úr is lát esetleg lehetőséget arra, hogy még ragasszunk valamennyi összeget ehhez a tartalékhoz, az 50 millióhoz, ami a jelenlegi költségvetési tervezetben szerepel. Azonban én azt gondolom, hogy a költségvetés mégis csak azért készül, hogy egyfajta előre látása legyen az önkormányzatnak, hogy hogyan fogja üzemeltetni az egyes intézményeit, az egyes gazdasági társaságait.

Hegedüs Péter polgármester

Csak azt tudom mondani, hogy nem látunk lehetőséget olyan mértékű támogatásra, mint tavaly volt. Ezt látjuk jelen pillanatban biztosítottnak, ezt az 50 millió forintot, ami el van különítve. Ha ezt az 50 millió forintot bárki címkézni szeretné, azt javaslattal meg lehet tenni, lehet módosítani

a költségvetési rendeletünket. De ha a képviselőtestület részéről javaslat érkezik arra, hogy államháztartáson kívülre ezekből a forrásokból hova biztosítunk, ezt a testület elfogadja és az törvényes és szabályszerű, akkor ez így működik. Mi csak javasoltuk az 50 millió forintot címkézés nélkül ez a mi javaslatunk, de ha van más javaslat akkor az alapján fogunk tervezetet letenni a testület elé.

Nádasdi László képviselő

Köszönöm a szót polgármester úr. Én azt mondom, hogy egy költségvetés tervezet van előttünk. Kaptunk egy olyan tervezetet, amiben van plusz 50 millió Ft szabad felhasználásra. Véleményem szerint a Képviselő-testületnek erről kell döntenie először. Ha jól tudom nincs még elfogadott üzleti terve a két gazdasági társaságnak, a következő ülésre kell, hogy beérkezzen, tehát ott fogunk tájékozódni arról, hogy milyen igényekkel fognak fellépni ezek a gazdasági társaságok. Elfogadom azt alpolgármester úr, hogy előre kell gondolkodni, de Önök előre gondolkoznak, hogy adjunk oda 100 millió forintot. Én azt gondolom, hogy ez az 50 millió forint lehetőséget ad a Képviselő-testületnek mozgástérre a költségvetés elfogadása után, és a későbbiekben, ha valóban szükséges lesz valamilyen módosításokat elfogadnunk, azok a Képviselő-testület további döntései folyamán kell, hogy megszülessenek. Köszönöm. Elnézést kérek, de el kell mennem az ülésről.

Nádasdi László képviselő távozott az ülésről, így a Képviselő-testület létszáma 10 főre változott.

Csonka-Kis Pál képviselő

Javaslatom az lenne, hogy a pénzügyi osztály nézze át azt a javaslatot, amit alpolgármester úr és Varga bizottsági elnök úr javasolt és utána akár egy munkaértekezleten át tudnánk beszélni és a következő testületi ülésen már úgy jövünk, hogy az érvek ütköztetve vannak.

Dr. Hajdu Miklós jegyző

Az SZMSZ-ünk, illetve a törvény is kimondja, hogy elsőként a módosító indítványokról kell szavazni. Összefoglalnám a módosító indítványokat. Az első módosító javaslat a Tűzoltóságra vonatkozott. A Tűzoltóságra vonatkozó javaslat az volt, hogy éves támogatási keret legyen megállapítva és havi egyenlő bontásban, a 47 millió Ft-os támogatás. A második indítvány a Balmaz-Kamilla Kft.-vel kapcsolatos javaslat, amelynél alpolgármester úr javaslatában az fogalmazódott meg, hogy a fürdő támogatása, fenntartása érdekében 50 millió Ft kerüljön betervezésre, Varga bizottsági elnök pedig a tavalyi szintet jelölte meg. A harmadik módosító indítvány a sportlétesítmények fenntartásával kapcsolatos. Alpolgármester úr javasolta, hogy a létesítmények fenntartása érdekében egy 35 millió Ft-os összeget állapítson meg a Képviselő-testület. Tájékoztatom a testületet, hogy Kádár Imre Zoltán, Demeter Pál képviselők és Hegedüs Péter polgármester név szerinti szavazást kezdeményeztek a napirenddel kapcsolatban. A három fő a Képviselő-testület negyede, így a Mötv. szerint kötelező a név szerinti szavazás.

Szarvas Endre képviselő

Én azt szeretném javasolni, hogy mivel a női kézi, férfi kézi csapat is ugyan olyan profi, mint a férfi foci, oda is javasolnék 10 millió forintot félévre, hogy ne legyen kivétel. Utána minden csapat eldönti, hogy félévkor mi lesz vele Önkormányzati támogatás nélkül. Köszönöm.

Hegedüs Péter polgármester

Köszönöm. Nekünk ezeket a szerződéseket meg kell vizsgálni, mivel élő szerződése van ezeknek az egyesületeknek az önkormányzattal erre a támogatásra.

Dr. Hajdu Miklós jegyző

Amit képviselő úr javasolt azt kell megnézni, hogy ezekben a támogatási szerződésekbe nincsen-e már rögzítve, hogy havi bontásban kapja a finanszírozást az adott egyesület. Ennek nincs akadálya, azonban meg kell vizsgálni, mert az egy szerződésmódosítást igényel. Tisztázni kell majd a másik féllel jogilag, hogy áttérünk egy ilyen jellegű finanszírozásra, hogy fél évre előre, azonban ezt most én sem tudom megmondani, hogy mi van ezekben a szerződésekben.

Hegedüs Péter polgármester

Ez annyiban érinti a költségvetést, hogy ezek az összegek. amiről a képviselő úr beszél, éves szinten vannak betervezve és havi bontásban. Megadom a szót alpolgármester úrnak.

Koroknai Imre alpolgármester

Köszönöm jegyző úrnak, frappánsan összefoglalta a módosító javaslatokat. A kérdésem az lenne polgármester úrhoz és jegyző úrhoz, hogy most kívánnak szavazást kezdeményezni?

Hegedüs Péter polgármester

Természetesen a módosító indítványokról most fogunk, de másfél óra azt hiszem, hogy letelt, így szünetet szeretnék elrendelni.

Koroknai Imre alpolgármester

Én azt szeretném jelezni, hogy az ellenoldali dolgokat még nem láttuk, tehát hol, miből tudunk át csoportosítani. Nincs számomra akadálya a név szerinti szavazásnak, azonban a szavazás megkezdése előtt azt látnunk kell, honnan mert a későbbiek során nem szeretném, ha visszahullna a ránk, hogy azért nincs bármi megvalósítva, mert a képviselők a sportra meg a fürdőre szavaztak. Nem gondolom, hogy ezt a mai napon kellene megszavazni. Nagyon szívesen eljövünk újra és átengedjük a költségvetést. Nem ellene vagyunk, nem akarjuk ellehetetleníteni a dolgokat, ésszerű dolgokat szeretnénk polgármester úr.

Hegedüs Péter polgármester

Most arról fogunk szavazni, hogy a Képviselő-testület a módosító indítványok tekintetében, megbízza az önkormányzatot azoknak az átvizsgálására, a költségvetési rendelet ilyen irányú javítására, illetve honnan hogyan lehet, milyen forrásokból átcsoportosítani. Ma nem lesz a rendeletről szavazás, tehát a következő rendkívüli testületi ülésre fogjuk ide hozni azokat a javaslatokat, hogy mit tudunk megoldani, és be fogjuk mutatni. Most csak kizárólag a módosító indítványokról fogunk szavazni. A költségvetési rendelet módosító indítványairól fogunk szavazni név szerinti szavazással, amit jegyző úr fog levezetni. Az első pont a Tűzoltóság hogy egy éves támogatását kapják meg, volt rá egy javaslata 47 millió forint és éves viszonylatban tehát ez kell megvizsgálni a pénzügyi osztálynak.

Dr. Hajdu Miklós jegyző

Ezek olyan jellegű módosító indítványok, hogy javaslom, egyenként szavazzon a Képviselő-testület.

Hegedüs Péter polgármester

Tehát akkor az első módosítási javaslat a Tűzoltóság tekintetében, hogy Balmazújváros Város Önkormányzat 2019-es évi költségvetésében egy évre javasolják meghatározni, 47 millió Ft-os összegben és havi egyenlő bontásban a tűzoltóság részére. Ennek a megvizsgálását kell elvégezni. Kérem, szavazzanak.

10 jelenlévő képviselő közül 10 képviselő vett részt a szavazásban, 10 képviselő igennel szavazott, így a Képviselő-testület meghozta az alábbi határozatot:

58/2019. (II. 26.) számú határozat

Az önkormányzat 2019. évi költségvetése tárgyában

Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testülete egyetért azzal, hogy a 2019. évi költségvetés előkészítése során szükséges megvizsgálni annak a lehetőségét, hogy a Balmazújvárosi Önkéntes Tűzoltóság 2019. évi 47 millió forintos támogatása a teljes évre havi egyenlő finanszírozásként kerüljön tervezésre.

Felelős: Hegedüs Péter polgármester

Határidő: soron következő képviselő-testületi ülés

Hegedüs Péter polgármester

A másik esetben pontosítanom kell, mert először elhangzott Varga képviselő úrtól, hogy a tavalyi évnél megfelelően, utána jött egy 50 millió forintos javaslat és aztán újra a Varga képviselő úr javasolta, hogy a kettő nem tér el egymástól. Tehát, akkor most a főösszeget kellene megállapítani, hogy 94 millió vagy 96 millió vagy 50 millió forint.

Varga László képviselő

Köszönöm. Még egyszer ugyan azt tudom megismételni, hogy amíg az üzemeltetési díj hasonlóan az idei évhez elengedésre került, illetve jóváírásra került, akkor a két összeg ugyan az 53 millió forint. Én azért javaslom inkább ezt megfogalmazni, hogy tavalyi összegnek megfelelően, mert akkor erre egységesen vonatkozik, akár elengedjük a bérleti díjat, akár nem, tehát mind két feltételnek megfelel. Köszönöm.

Hegedüs Péter polgármester

Szeretném megkérdezni osztályvezető asszonyt, hogy tavalyi év közben volt esetleg folyósítás?

Vágnerné Szilágyi Ilona osztályvezető

A bevételi oldalon az üzemeltetési díj be van tervezve, tehát a jelen költségvetési tervezetbe is, tehát ha elengedjük az bevételkiesést okoz. Tavaly úgy fogadta el a Képviselő-testület a Balmaz-Kamilla Kft. üzleti tervéhez a támogatást, hogy félévkor felülvizsgálja, és új üzleti tervet kellett a társaságnak benyújtani és az új üzleti tervben is ugyanezt a 94 millió forintot szerepeltették, de forrást nem biztosított hozzá az önkormányzat. A Balmaz-Kamilla Kft. több alkalommal az

önkormányzathoz fordult, hogy kérné a pénzt, de a határozat kimondta, hogy forrás nem biztosított hozzá. Év végén, mikor kiderült, hogy mennyi a tartozása, a kompenzálás megtörtént.

Hegedüs Péter polgármester

Tehát azt vizsgáljuk meg, hogy tudunk-e és hogyan 50 millió forintot biztosítani, nyilván ez is havi egyenlő részletekben, és félévkor pedig megvizsgálja újra a Képviselő-testület, hogyan áll a Balmaz-Kamilla Kft.. Ezzel együtt a márciusi testületi ülésre új üzleti tervet és intézkedési tervet be kell nyújtania a Kft-nek. Akkor ebben a formában kérném a képviselőket, hogy név szerint szavazzanak.

Csonka-Kis Pál	Igen
Iszák László	Igen
Koroknai Imre	Igen
Oláh Ferenc	Igen
Szarvas Endre	Igen
Tóth Attila	Igen
Varga László	Igen
Demeter Pál	Nem
Kádár Imre Zoltán	Nem
Hegedüs Péter	Tart.

10 jelenlévő képviselő közül 10 képviselő vett részt a szavazásban, 7 képviselő igennel szavazott, 2 képviselő nemmel szavazott, 1 képviselő tartózkodott, így a Képviselő-testület meghozta az alábbi határozatot:

59/2019. (II. 26.) számú határozat

Az önkormányzat 2019. évi költségvetése tárgyában

Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testülete egyetért azzal, hogy a 2019. évi költségvetés előkészítése során szükséges megvizsgálni annak a lehetőségét, hogy az Önkormányzat a Balmaz-Kamilla Kft részére 50 millió Ft célzott támogatást nyújtson a gyógyfürdő fenntartásának és üzemeltetésének biztosítása céljából.

Felelős: Hegedüs Péter polgármester
Határidő: soron következő képviselő-testületi ülés

Hegedüs Péter polgármester

A Balmaz-Kamilla Kft. esetében az 50 millió Ft-os költségvetési forrás biztosításának a vizsgálatát kell elvégezni az önkormányzatnak, és a következő testületi ülésen beterjeszteni. A harmadik a sportlétesítmények fenntartására 30 millió forint, erről kellene szavazni. Kérem a névszerinti szavazásra a képviselőket.

Csonka-Kis Pál	Igen
Demeter Pál	Igen
Iszák László	Igen
Kádár Imre Zoltán	Igen
Koroknai Imre	Igen
Oláh Ferenc	Igen
Szarvas Endre	Igen
Tóth Attila	Igen
Varga László	Igen
Hegedüs Péter	Tart.

10 jelenlévő képviselő közül 10 képviselő vett részt a szavazásban, 9 képviselő igennel szavazott, 1 képviselő tartózkodott, így a Képviselő-testület meghozta az alábbi határozatot:

60/2019. (II. 26.) számú határozat

Az önkormányzat 2019. évi költségvetése tárgyában

Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testülete egyetért azzal, hogy a 2019. évi költségvetés előkészítése során szükséges megvizsgálni annak a lehetőségét, hogy az Önkormányzat a Balmazújváros Sport Kft részére 30 millió Ft célzott támogatást nyújtson a sportlétesítmények fenntartásának és üzemeltetésének biztosítása céljából.

Felelős: Hegedüs Péter polgármester
Határidő: soron következő képviselő-testületi ülés

Hegedüs Péter polgármester

Elfogadta a Képviselő-testület a sportlétesítmények fenntartására biztosítandó 30 millió forintnak a vizsgálatát. A negyedik 3,4 millió forint Kalmár DSE 2018. évi TAO támogatásának kifizetése. Most arról kellene szavazni, hogy a tavalyi támogatást 3,4 millió forintot 2019. biztosítja az önkormányzat a Kalmár DSE számára. Ezt tervezzük-e be a költségvetésbe. Erről kérnék névszerinti szavazást.

Csonka-Kis Pál	Igen
Demeter Pál	Igen
Hegedüs Péter	Igen
Iszák László	Igen
Kádár Imre Zoltán	Igen
Koroknai Imre	Igen
Oláh Ferenc	Igen
Szarvas Endre	Igen
Tóth Attila	Igen
Varga László	Igen

10 jelenlévő képviselő közül 10 képviselő vett részt a szavazásban, 10 képviselő igennel szavazott, így a Képviselő-testület meghozta az alábbi határozatot:

61/2019. (II. 26.) számú határozat

Az önkormányzat 2019. évi költségvetése tárgyában

Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testülete egyetért azzal, hogy a 2019. évi költségvetés előkészítése során szükséges megvizsgálni annak a lehetőségét, hogy az Önkormányzat a Kalmár DSE részére 3,4 millió Ft támogatást nyújtson az egyesületi pályázatokkal kapcsolatos önrész biztosítása érdekében.

Felelős: Hegedüs Péter polgármester
Határidő: soron következő képviselő-testületi ülés

Hegedüs Péter polgármester

Az ötödik a 2019-es költségvetési rendelet végrehajtás 11 § (3) bekezdés c.) pontjában a polgármester helyett a Képviselő-testület kerüljön megnevezésre, ezzel kapcsolatosan kezdeményeznék névszerinti szavazást.

Csonka-Kis Pál	Igen
Iszák László	Igen
Koroknai Imre	Igen
Oláh Ferenc	Igen
Szarvas Endre	Igen
Tóth Attila	Igen
Varga László	Igen
Demeter Pál	Tart.
Hegedüs Péter	Tart.
Kádár Imre Zoltán	Tart.

10 jelenlévő képviselő közül 10 képviselő vett részt a szavazásban, 7 képviselő igennel szavazott, 3 képviselő tartózkodott, így a Képviselő-testület meghozta az alábbi határozatot:

62/2019. (II. 26.) számú határozat

Az önkormányzat 2019. évi költségvetése tárgyában

Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testülete egyetért azzal, hogy a 2019. évi költségvetés előkészítése során szükséges megvizsgálni, hogy a költségvetési rendelet-tervezet 11 §. (3) bekezdésében foglalt polgármesteri hatáskör testületi hatáskörként kerüljön szabályozásra.

Felelős: Hegedüs Péter polgármester
Határidő: soron következő képviselő-testületi ülés

Szarvas Endre képviselő

Én korábban mondtam, hogy három profi klub van a városban, női kézi, férfi kézi és a férfi foci. Ebből az utolsó nem kapott egy fillért sem, viszont a másik kettő 10-10 milliót kap. Kap a BFC is, de maga az NBII-es focicsapat nem. Erre mondtam, hogy ha már igazságosak akarunk lenni, akkor az is kapjon 10 milliót, mint a másik kettő profi klub.

Hegedüs Péter polgármester

Akkor, ha jól értem, akkor 10-10-10 milliót javasol Ön félévre?

Szarvas Endre képviselő

Továbbra is azt mondom, hogy majd ők eldönthetik utána, hogy akarják-e fenntartani a klubot, mert a város nem tudja fenntartani.

Hegedüs Péter polgármester

Most 28 millió forint be van tervezve a költségvetésbe ugye osztályvezető asszony?

Vágnerné Szilágyi Ilona pénzügyi osztályvezető

A betervezett 28 millióból 10 millió a BFC támogatása. A Férfi Kézilabdára van 10 millió forint. A Női Kézilabda 8 millió forint.

Hegedüs Péter polgármester

Akkor azt szeretném megkérdezni, hogy a támogatási szerződések, ha jól tudom 2021-ig vannak megkötve?

Vágnerné Szilágyi Ilona pénzügyi osztályvezető

A Férfi Kézilabdára, Női Kézilabdára, illetve a BFC-re 2021-ig szól a szerződés, ezért is szerepel a költségvetésben. Ők folyamatosan kapják is a támogatásokat havonta, most is folyósítva van. Erre mondta jegyző úr, hogy ezt kell megvizsgálni, hogy ebbe a féléves időtartam miként illeszkedik bele, mivel az egy hosszútávra aláírt szerződés, akkor az módosítást igényel.

Hegedüs Péter polgármester

Ez egy olyan új indítvány, ami igazából a költségvetéshez eléggé távolról csatlakozik, mert a 28 millió forint 2021-ig támogatási szerződéssel le van kötve a klubokkal. Azért lemondani 3 éves támogatásról egy félév után, ezt a klubok vezetőivel is meg kell tárgyalni. Én azt gondolom képviselő úr, hogy ezt vizsgáljuk meg. Egy önálló képviselői javaslatban én megvizsgálnám ezt a dolgot. Ennek az új eleme az, hogy mindenkinek 10 millió forint járna, illetve az, hogy a Sport Kft. is kapjon 10 millió forint támogatást. A 28 millió forint egyébként az utánpótlás támogatásra van. Ön azt javasolja, hogy vizsgáljuk meg azt, hogy hogyan tudjuk a költségvetésbe betenni a 10 millió forintot a Balmazújváros Sport Kft. támogatásaként. Erről lehetne dönten, mert a másik három támogatva van, csak egy 2 millió forintos emelésről volna szó.

Szarvas Endre képviselő

Én azt gondolom, hogy most egy ilyen gyors segítséget adnánk neki, ne az éves szinten, hanem félévre adnánk oda nekik ezt a pénzt, utána meg kellene vizsgálni, leülni a vezetőikkel, a klub elnökökkel, hogy ők hogy gondolják tovább. Azt gondolom, hogy muszáj szembenézni nekik is és nyilván nekünk is, hogy NBII, NBI-es szinten ennyi pénzből ezt nem tudják fenntartani. Ezt tudomásul kell venni. Most is jött hozzánk egy beadvány a kézilabdáról, hogy szeretnének havi 3 milliót kapni. Ki kell mondani nekünk is, hogy olyan szinten nem tudjuk támogatni.

Hegedüs Péter polgármester

Ami most jelen pillanatban a város költségvetését érinti, az egy része ennek a javaslatnak, amit képviselő úr mondott, hogy a Balmazújváros Sport Kft.-nek is javasol fél évig 10 millió forint támogatást, mert NBII-ben szerepel. Ez, ami a költségvetést érinti jelen pillanatban. A többi támogatás be van tervezve, és most mindegy hogy félévre vagy egy évre terveztük be, de az be van tervezve.

Koroknai Imre alpolgármester

Ahogy én a felszólalásomban elmondtam, a létesítmény fenntartást szeretném, hogy megoldódjon.

Szarvas Endre képviselő

Maradjunk annyiban, amit polgármester mondott. Nem kérek szavazást, hanem le kell ülni a klubok vezetőivel és ezt átbeszélni.

Hegedüs Péter polgármester

Akkor erre kérnék egy javaslatot, egy előterjesztést képviselő úrtól és a következő testületi ülésen be fogjuk terjeszteni és utána ez alapján fogunk továbbmenni. Megállapítom, hogy a módosító indítványokról szavaztunk. A Balmazújváros Város 2019. évi költségvetési rendeletéről most nem kezdeményezek szavazást, mert a módosító indítványokat meg fogjuk vizsgálni. Ezt követően a lehető legrövidebb időn belül a Képviselő-testületet össze fogom hívni.

Csonka-Kis Pál képviselő

Szeretném, ha előtte lenne egy munkaértekezlet, hogy ide már úgy érkezzünk, hogy az új tervezetről volt egy egyeztetés.

Hegedüs Péter polgármester

Rendben van, ennek nincs semmi akadály, de akkor erre a munkaértekezletre mindenki úgy számoljon, hogy a jövő héten sor kerül rá. Szünetet rendelék el háromnegyed 1-ig.

SZÜNET

Távozott az ülésről Koroknai Imre alpolgármester és Iszák László képviselő, így a Képviselő-testület létszáma 8 főre változott.

- 2. napirend:** Előterjesztés a Hajdú-Bihari Önkormányzatok Vízmű Zrt.-vel kapcsolatos döntés meghozatala tárgyában
Előterjesztő: Hegedüs Péter polgármester

Hegedüs Péter polgármester

A Képviselő-testület a legutóbb megbízta a pénzügyi osztályvezetőt, hogy képviselje az önkormányzatot a Vízmű Zrt.-vel kapcsolatosan. Most változtatnunk kell ezen a képviseleten, mert az önkormányzatról szóló 2011. évi 189. törvény 41. §-a értelmében a Képviselő-testület hatáskörét a polgármesterre, bizottságára, az önkormányzat testületére, jegyzőre és társulására ruházhatja át. Arra kérném a Képviselő-testületet, hogy ruházzuk át ezt a képviseleti jogot a jegyző úrra, aki pénteken remélhetőleg az utolsó ilyen ülésre kell, hogy menjen. Van-e valakinek kérdése, véleménye? Akkor azzal a kiegészítéssel, hogy a Képviselő-testület felhatalmazza Dr. Hajdu Miklós jegyzőt. Ezzel a módosítással kérem, hogy az előterjesztésről szavazzanak.

8 jelenlévő képviselő közül 8 képviselő vett részt a szavazásban, 8 képviselő igennel szavazott, így a Képviselő-testület meghozta az alábbi határozatot:

63/2019. (II. 26.) számú határozat

A Hajdú-Bihari Önkormányzatok Vízmű Zrt.-vel kapcsolatos döntés meghozatala tárgyában

Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 107. §-ában biztosított jogkörében eljárva meghatalmazza Dr. Hajdu Miklós jegyzőt, hogy a Hajdú-Bihari Önkormányzatok Vízmű Zrt. „v.a.” 2019. március 1. napjára összehívott rendkívüli közgyűlésén Balmazújváros Város Önkormányzatát a közgyűlés napirendi pontjaival összefüggésben képviselje.

A Képviselő-testület felhatalmazza Hegedüs Péter polgármestert, hogy a meghatalmazást írja alá.

Határidő: 2019. március 1.

Felelős: Hegedüs Péter polgármester

- 3. napirend:** Előterjesztés az „Esély otthon - Önkormányzati bérlakások felújítása Balmazújvároson” című projekt cselekvési tervének jóváhagyása tárgyában
Előterjesztő: Hegedüs Péter polgármester

Hegedüs Péter polgármester

Itt van a projekt szakmai vezetője. Van-e valakinek kérdése, véleménye a képviselő urak részéről? Nem látok erre jelzést. Ez az a 13 bérlakással kapcsolatos intézkedési terv, amelyet az önkormányzat pályázaton elnyert pénzből fog felújítani és már folyik is a felújítás. A felújítást

követően az önkormányzat pályáztatás útján mintegy 60 hónapra balmazújvárosi fiatalok számára fogja a lakásokat rendelkezésre bocsájtani. Ha nincs kérdés, akkor arra kérném a Képviselő-testület tagjait, hogy az előterjesztés elfogadásáról szavazzanak.

8 jelenlévő képviselő közül 8 képviselő vett részt a szavazásban, 8 képviselő igennel szavazott, így a Képviselő-testület meghozta az alábbi határozatot:

64/2019. (II. 26.) számú határozat

Az „Esély otthon - Önkormányzati bérlakások felújítása Balmazújvároson” című projekt cselekvési tervének jóváhagyása tárgyában

Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testülete - az EFOP 1.2.11-16 Felhívásban biztosított jogkörében eljárva - az „Esély otthon - Önkormányzati bérlakások felújítása Balmazújvároson” című projekt cselekvési tervét az előterjesztés mellékletében foglaltak szerint jóváhagyja.

A Képviselő-testület felkéri Dr. Hajdu Miklós jegyzőt, hogy a projekt szakmai vezetőjét és projektmenedzserét a döntésről értesítse.

Határidő: azonnal

Felelős: Dr. Hajdu Miklós jegyző

- 4. napirend:** Előterjesztés „I. világháborús emlékmű helyreállítása a Kossuth téri közparkban” című fejlesztés II. ütemének tárgyában
Előterjesztő: Hegedüs Péter polgármester

Hegedüs Péter polgármester

Az előterjesztést csak vagylagosan lehet elfogadni, azaz abban az esetben, ha az önkormányzatnak lesz elfogadott költségvetése, mert az előterjesztés tartalmazza az önkormányzat önrészét, amelyben a saját erő összege 1.500.000 Ft. Az első világháborús emlékmű felújítása megkezdődött, de ott még javításokra van szükség a helyreállításnál. Van erre egy lehetőség, ahol egy 4 millió forintos projektből saját erő másfél millió és két és fél millió forint a támogatás összege. Azt tudnánk a határozati javaslatban rögzíteni, - amennyiben a Képviselő-testület elfogadja -, hogy a projektben a másfél millió forint összegű önerőt a Képviselő-testület a 2019. évi költségvetési rendelet 5. számú mellékletében biztosítja, annak elfogadása esetén. Van-e ezzel kapcsolatban kérdés, észrevétel? Demeter képviselő úr.

Demeter Pál képviselő

Köszönöm a szót polgármester úr. Nagyon örülök a felújítás folytatódásának. Remélem, hogy az eredeti állapotban történik a felújítás és bízom benne, hogy a Parti István kormányzó helyettesre emlékező szavak is visszakerülnek az emlékműre. Természetesen támogatom a felújítást.

Hegedüs Péter polgármester

Ha más hozzászólás nincs, akkor az általam tett kiegészítéssel együtt kérem a Képviselő-testületet, hogy szavazzanak az emlékmű helyreállítással kapcsolatos előterjesztésről.

8 jelenlévő képviselő közül 8 képviselő vett részt a szavazásban, 8 képviselő igennel szavazott, így a Képviselő-testület meghozta az alábbi határozatot:

65/2019. (II. 26.) számú határozat

A Közép- és Kelet-európai Történelem és Társadalom Kutatásáért Közalapítvány által kiírt pályázat benyújtása tárgyában

1.

Balmazújváros Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 107. §-a alapján **úgy határoz**, hogy a **Közép- és Kelet-európai Történelem és Társadalom Kutatásáért Közalapítvány** által kiírt első világháború történelmi emlékeit őrző emlékművek rendbetételére, renoválására, helyreállítására az **„I. világháborús emlékmű helyreállítása a Kossuth téri közparkban”** című fejlesztés **II. ütem** pályázattal részt kíván venni.

2.

Balmazújváros Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 107. §-a alapján **felhatalmazza a polgármestert**, hogy a **Közép- és Kelet-európai Történelem és Társadalom Kutatásáért Közalapítvány** által kiírt első világháború történelmi emlékeit őrző emlékművek rendbetételére, renoválására, helyreállítására a **„I. világháborús emlékmű helyreállítása a Kossuth téri közparkban”** című fejlesztés **II. ütem** pályázathoz kapcsolódó projektet határidőben, az előírt tartalmi és formai követelmények betartásával készítse elő, és nyújtsa be.

3.

Balmazújváros Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 107. §-a alapján **felhatalmazza a polgármestert**, hogy a **Közép- és Kelet-európai Történelem és Társadalom Kutatásáért Közalapítvány** által kiírt első világháború történelmi emlékeit őrző emlékművek rendbetételére, renoválására, helyreállítására a **„I. világháborús emlékmű helyreállítása a Kossuth téri közparkban”** című fejlesztés **II. ütem** pályázat benyújtásához a szükséges intézkedéseket tegye meg.

4.

Balmazújváros Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 107. §-a alapján **úgy határoz**, hogy a **Közép- és Kelet-európai Történelem és Társadalom Kutatásáért Közalapítvány** által kiírt első világháború történelmi emlékeit őrző emlékművek rendbetételére, renoválására, helyreállítására a **Balmazújváros, Kossuth téri közparkjában lévő I. világháborús emlékmű rendbehozatala** pályázatot az alábbi költségvetéssel nyújtsa be:

A projekt költsége: 4.000.000,- forint
Támogatás összege: 2.500.000,- forint
A saját erő összege: 1.500.000,- forint

A projektben a 1.500.000,- Ft összegű önerőt a Képviselő-testület a 2019. évi költségvetési rendelet 5. sz. mellékletében biztosítja, annak elfogadása esetén.

Határidő: folyamatos
Felelős: polgármester

- 5. napirend:** Előterjesztés az Innovációs és Technológiai Minisztérium által a „Víziközművek Állami Rekonstrukciós Alapjából nyújtható támogatásra”, valamint „Víziközművek Energiahatékonyságának Fejlesztése” pályázat kiírása tárgyában

Előterjesztő: Koroknai Imre alpolgármester

Hegedüs Péter polgármester

Ez a sürgősségi előterjesztés, amelyet tárgyalt az Ügyrendi és Jogi Bizottság. Tegnap érkezett be hozzánk és egy olyan pályázatról szól, aminek mintegy 100 millió forint az elnyerhető összege a vízközművek állami rekonstrukciós alapjából nyújtható támogatásra. Ebből 30 % önrésszel kell rendelkezniünk, ami 30 milliót jelent. A pályázat beadási határideje 2019.02.28. és mi ezt tegnap kaptuk meg. Ez egy 70 oldalas anyag, 100 millió forintos pályázat. Bevallom őszintén, hogy teljes mélységéig még át sem tudtuk nézni. A határidő nagyon rövid, a költségvetési igény nem kicsi és ezzel kapcsolatosan egy nem általunk elkészített pályázatnak a beadása aggályokat vet fel bennünk. Csonka-Kis Pál képviselő úr.

Csonka-Kis Pál képviselő

Köszönöm. Az alpolgármester úr nincs itt, ő terjesztette be, de hozzá kell tenni, hogy ez a pályázat teljesen készen van abban a szempontból, hogy csak jóváhagyásra vár. Ezzel a pályázattal csőcsere, szennyvízcsatornák felújítása, gépház, vízemelő szivattyúk cseréje, elektomos irányítás technikai felújítás és egyébbe valósulnának meg. Azt tudnunk kell, hogy a hálózatunk elég rossz állapotban van, a szivattyúk szintén, és ha ezt most mi jóváhagyjuk, akkor ezeket nekünk megcsinálják. 30 millió forint szerintem a költségvetést nem fogja érinteni, ha az ő általuk befizetett díjból ezt vissza tudjuk forgatni. Köszönöm.

Hegedüs Péter polgármester

Akkor egy kicsit félreérthető volt, amit mondtam. Mi nem azt mondjuk, hogy ezt nem kell megvalósítani. A probléma az, hogy tegnap beadnak számunkra valakik által elkészített komplett pályázatot. Szarvas Endre képviselő úrnak a lelegején az SZMSZ-hez kapcsolódóan felolvasnék valamit. „Sürgősségi előterjesztést terjeszthet elő a polgármester, a bizottság, a bizottsági elnök, települési képviselők egynegyede.” Képviselő úr most említette, hogy az alpolgármester úr terjesztette elő. Ettől függetlenül tárgyalja a Képviselő-testület, hogy alpolgármester úr maga nem

jogosult előterjesztést benyújtani. Csak az SZMSZ-hez való ragaszkodás miatt mondom. Varga képviselő úr.

Varga László képviselő

Köszönöm a szót polgármester úr. Az alpolgármester képviselő is egyben. Megválasztott képviselője ennek a testületnek. Saját körzettel rendelkezik.

Hegedüs Péter polgármester

Ő személy szerint nyújtotta be. 3-an kellett volna, hogy benyújtsák. Semmi gond most ezzel, mert ez egy előremutató pályázat. Ami a gond, hogy tegnap került az önkormányzat asztalára egy olyan kidolgozott pályázat, amiről azt sem tudjuk, hogy ki dolgozta ki. Itt meg van adva, hogy nekem kell aláírni, mindenféle nyilatkozatok, de nem a mi pályázatíróink dolgozták ki vagy nem egy olyan cég, amit mi bízunk meg azzal, hogy ezt dolgozza ki. A másik dolog az, hogy elfogadott költségvetéssel nem rendelkezünk és ki van ez dolgozva természetesen, de van benne, egy határozati javaslat minta, amely úgy szól, hogy „felkéri a polgármestert, hogy Balmazújváros Város 2019. évi költségvetéséről szóló rendelet soron következő módosítását a fentiek figyelembevételével terjessze elő sikeres pályázat esetén. " Van arra javaslatunk, hogy a testület hogyan döntsön, azaz hogy a 2019. évi bérleti díj terhére, de nem ez van benne. Képviselő úr mondta, hogy elő van készítve, de nem ez van benne. Ha nem tudjuk átnézni mélységében jogilag és mindenféleképpen az nem jó, mert akkor ez azért egy 100 millió forintos beruházás, ami 30 millió forintos önrésszel terheli Balmazújvárost. Nem Önöknek, hanem nekem kell majd aláírni. Én azért átnéztem. Február 28-a a benyújtási határidő és ebben az anyagban benne van, hogy egyetlen egyszer nyújthatunk be csak módosítást. Tehát ha mégis valami probléma van, akkor egyszer nyújthatunk be módosítást ezzel kapcsolatban, de még gyakorlatilag azt sem tudjuk, hogy ki állította össze. Csonka-Kis Pál képviselő úr.

Csonka-Kis Pál képviselő

Köszönöm. Tudomásom szerint Ön írt már egy válaszlevelet is nekik, vagy legalábbis tudomásom szerint érkezett ilyen megkeresés, amelyben leírja a véleményét, de ettől független akkor is azt mondom, hogy a lakosság megérdemli azt, hogy tiszta vizet kapjon, biztonságos szennyvíz elvezetésük, kezelésük legyen, illetve azt a 30 millió forintot, akkor ezek szerint bele kell tenni megint abba a költségvetési előterjesztésbe, de én szerintem ezt nem szabad kihagyni.

Hegedüs Péter polgármester

Nem tudom milyen levél, majd nyilván meg fogjuk kérdezni, hogy mikor írtam levelet és mivel kapcsolatosan. Még egyszer visszatérve a költségvetésbe beterveztük a 2. számú ivóvíz kutunknak a fúrását, amivel teljesen biztonságossá tehető Balmazújváros vízellátása továbbra is. Teljesen új kutat fúrunk mellé. Erről a testület határozott, pénzügyi fedezet biztosítva van rá. Ezenkívül a szennyvízhálózatunknál a szennyvíztelep fejlesztésre több millió forintot különítettünk el a hosszanti kotró, a gépi rács javításra, minden más egyéb. Mi azért ezeket a részeket már elkülönítettük. Nyilván ha ez a pályázat sikeres lesz, akkor esetlegesen pénzügyi maradványok fognak keletkezni. Még egyszer mondom nem ez a probléma. A probléma a 2 napos határidő. 2018-ban írták ki ezt a pályázatot. Igazából kicsit hamarabb is ide kerülhetett volna. A 2019. évi költségvetésből csak akkor fogjuk tudni ezt fedezni, ha mondjuk a belvízvédelmi projektet nem fogjuk végigvinni.

Varga László képviselő

Én értem ezt a 2 napos problémát, de hál' Istennek az pont 2 nap még. Alaposan át lehet két nap alatt nézni. Volt már erre precedens, hogy egy nap alatt néztünk át kétszer ekkora anyagot, meg négyszer ekkora anyagot is. Ez egy jó érv, de ettől függetlenül ez áttekinthető előterjesztés. nem mentem ebbe mélységeiben. Én pontosan fordítva gondolkozok. Minden olyan plusz lehetőség, ami igen jelentős támogatással jár az jó. Minden olyan lehetőséget, ami szivattyúkkal egyebekkel cserével, vízrendszernek a felújításával, annak jobbátételével kapcsolatos államilag támogatott, én azt mondom támogatni kell. Az, hogy erre 2 napunk van, akkor egy kicsivel aktívabbnak kell lenni és átnézni ezt a pályázatot. Még egyszer mondom volt már erre példa nem egy és kettő, hogy egy nappal a beadás előtt tudtunk meg sok mindent és mégis sikeres pályázat lett. Azt meg, hogy megírták helyettünk köszönjük meg. Át kell nézni, hogy jó alapos-e az a pályázat, erre van a 2 nap. Ha az megfelel minden előírásnak, akkor én úgy gondolom, hogy állunk elébe, hiszen ezzel csak nyer a város. Köszönöm.

Hegedüs Péter polgármester

A pályázatra vonatkozólag a TRV Zrt.-től kellene egy nyilatkozatot is beszerezni, hogy ebben a pályázatban hogyan és miként tud részt venni. A pályázatnak ezért egy bizonyos előkészítettsége szükséges lenne. Én is azt mondom, hogy adjuk be, de nem köszönöm meg, hogy elkészítették helyettünk, mert miért köszönném meg. Abban az esetben, ha ez a pályázati lehetőség elénk kerül, nyilván mi is el tudjuk készíteni. Értsük jól, nagyon nagy anyagot is át tudunk nézni, de tegnaptól mára ezt jogilag kell nekünk megnézni. Ez egy olyan pályázat, amit ha beadunk, nyerhetünk vele 70 millió forintot úgy, hogy 30 milliót mellé teszünk. A költségvetésünket ez nem módosíthatja jelen pillanatban. A TRV Zrt.-nek kellene egy nyilatkozat, hogy ő elfogadja ennek a pályázatnak e benyújtását úgy, hogy Balmazújváros Városa 2019. évben befolyt közmű bérleti díjból finanszírozná ezt, ami 2020.01.25-ig kell, hogy befolyjon. A TRV Zrt. megelőlegezi-e ezt a városnak? Jelen pillanatban ezt úgy, hogy még elfogadott költségvetésünk sincs, ezt így nagyon nehéz összerakni. Amit első olvasatra kiszúrtunk, hogy a 2019-es költségvetésből nem tudjuk megoldani, de a 2019-es bérleti díjból meg tudjuk 2020-ban oldani, ezeket mind-mind meg kell vizsgálnunk. Képviselő úr ezt aláírom, de utána mindenki ezt fogja rajtunk számon kérni a hibákkal együtt. Úgy lehetséges megoldani - megnéztük már a pályázatróinkkal -, hogy ha a TRV Zrt. ad egy szándéknyilatkozatot azzal kapcsolatosan, hogy a 2020.01.15-i esedékességű 2019-es közmű bérleti díj terhére ő ezt meg fogja tenni és akkor ennyivel kevesebbet fog utalni, akkor nyilván nekünk ebben nincsen kockázatunk, de ezt a nyilatkozatot nekünk meg kell kérni. Csonka-Kis Pál képviselő úr.

Csonka-Kis Pál képviselő

Ezek szerint van a.) verzió. Én azt szeretném kérni, hogy az a.) verziót minél hamarabb küldjük el, de attól függetlenül a testület járuljon hozzá, hogy ez a pályázat el tudjon indulni. Köszönöm.

Hegedüs Péter polgármester

Köszönöm. Tóth Attila képviselő úr.

Tóth Attila képviselő

Köszönöm a szót polgármester úr. Én csak afelől érdeklődnék, hogy akkor ha jól értelmezem, akkor a belvízes TOP-os pályázatnál van 32 millió berakva önerőbe, és az ebből a bevételi díjból lett odacsoportosítva amit a TRV Zrt. fizet? Ilyen jellegű kiadásokra lehet költeni csak?

Hegedüs Péter polgármester

Csak ilyen célra lehet fordítani. Azért mondtam az előbb, el kell dönteni, hogy belvízvédelmi projekt fejlesztésünk lesz, vagy ennek az önerejét fizetjük ki, vagy a TRV Zrt.-től kérünk egy nyilatkozatot, hogy 2020.01.15-én ennyivel kevesebbet kell, hogy nekünk átutaljon, de akkor ezt a pályázatot vigye végig. Ez a lehetőség van. Amennyiben a TRV Zrt. ezt elfogadja, úgy a belvizes projektnél megmarad a szükséges összeg, illetve ez a beruházás is benyújtásra kerül. Hogy elfogadják ezt a pályázatot és nyerünk-e az másik kérdés. Tóth Attila képviselő úr.

Tóth Attila képviselő

Akkor én azt javasolnám, hogy inkább erre költsük, mert egyrészt ez biztosabb, másrészt ott még nincs egy eredményes közbeszerzésünk sem. Arról is volt szó, hogy a belvizet kiírjuk nyílt közbeszerzésre. Lehet, hogy a nyílt eljárás során jönne egy olyan vállalkozás, amely megcsinálná, mert még eddig csak meghívásos volt. Én úgy gondolom, hogy előbb ezt kellene támogatni, ami biztosabbnak tűnik, mert ott még egyelőre érvényes közbeszerzésünk sincs.

Hegedüs Péter polgármester

Köszönöm. Ott azért van már egy elnyert TOP pályázatunk, ahol 160 millió forintunk van, tehát azt nem kéne, hogy elveszítsük. Én azt gondolom, hogy a TRV Zrt.-t kell megnyilatkoztatnunk azzal kapcsolatosan, hogy a pályázatban való részvétel esetén, hozzájárul-e ahhoz, hogy a 2019-es évi közművek bérleti díjából vonná le 2020. januárjában ezt az önerőt. Ezt kellene első körön megpróbálnunk, mert ha a TRV Zrt. nyilatkozik, akkor nincs probléma. Ha ezzel a változtatással elfogadja a Képviselő-testület, akkor indul a pályázat beadása. Nyilván azzal együtt, hogy ezt a pályázatot, azért még meg fogjuk vizsgálni, hogy minden tekintetben megfelelő-e. Csonka-Kis Pál képviselő úr.

Csonka-Kis Pál képviselő

Én úgy gondolom, hogy azért ne egy vasat tartsunk a tűzben. Először meg kell próbálni a TRV Zrt.-t megnyilatkoztatni, illetve a második verzió, ha ez nem sikerül, akkor amit a Tóth képviselő úr mondott, akkor azt érvénybe kellene léptetni.

Hegedüs Péter polgármester

Köszönöm. Tóth Attila képviselő úr.

Tóth Attila képviselő

Köszönöm a szót. Egy kérdésem lenne. És ha úgy nyilatkoznak, hogy nekik az nem felel meg, akkor mi történik? Elúszott a lehetőség?

Hegedüs Péter polgármester

Csonka-Kis képviselő úr javasolta azt, hogy akkor nézzük meg a belvízvédelmi projekt elkülönített összegét. A TRV Zrt.-t mikor tudjuk megnyilatkoztatni osztályvezető úr?

Kalmár Zoltán hatósági osztályvezető

Köszöntök minden jelenlévőt. Itt voltak a TRV Zrt. felelős vezetői, akik az egész pályázatot intézték és én beszéltem velük telefonon is tegnap, mikor megkaptuk az anyagot, meg most is, hogy körülbelül mire lehet számítani. Ezt a verziót felajánlottuk és azt mondták, hogy minden valószínűséggel el fogják fogadni és a nyilatkozatot is meg fogják tenni.

Hegedüs Péter polgármester

A képviselő urak is hallották az osztályvezető úrtól, hogy a TRV Zrt. hajlandó kiadni ezt a nyilatkozatot.

Csonka-Kis Pál képviselő

Én azért ezt a b.) verziót beletenném, hogy ha valami akadályba ütközne ez a nyilatkozat kiadás.

Hegedüs Péter polgármester

A probléma az, hogy nekem azért eszembe jut, hogy ez a beruházás azonnal érinteni fogja a költségvetést is. Oda is be van már egyszer tervezve. Azt gondolom, hogy ha ez a verzió nem jön létre, akkor a képviselő urak fognak kapni egy sms-t, hogy egy rendkívüli ülés és akkor kell dönteni a b.) verzióról. Kanyuk úrék nem szoktak a levegőbe nyilatkozni, felelős vezetők. A beruházásokról velük már tárgyaltunk. A szennyvíztelepen a felújításokról, a kútfúrásról, minden más egyébről már két megbeszélésünk is volt velük a szükséges beruházásokról. Én arra kérem a Képviselő-testületet, hogy azzal a módosítással, hogy amennyiben a TRV Zrt. nyilatkozik arról, hogy a 2019-es vízközmű bérleti díjból 2020. januárjában levonja ezt az önrészt és ehhez hozzájárul, akkor a pályázatot ilyen módon nyújtsuk be. Itt van egy határozati javaslat, amelyben az van, hogy „felkéri a polgármestert a költségvetésről szóló rendelet soron következő módosítását a fentiek figyelembe vételével terjessze elő” helyett lenne ez beírva.

Hegedüs Péter polgármester

Az első határozatot olvasom fel. „A Képviselő-testület egyetért azzal, hogy Balmazújváros Város Önkormányzata pályázatot nyújtson be az Innovációs és Technológiai Minisztérium által a Víziközművek Állami Rekonstrukciós Alapkezelésű előirányzat terhére (ÁHT:368228) nyújtott vissza nem térítendő támogatás elnyerésére. A pályázattal érintett rekonstrukciós munkák teljes költségének 30 %-val rendelkezik, melyet az önkormányzat önrészként biztosít. Az ivóvíz-rekonstrukciós munkák teljes költsége 14.500.000,- Ft, melyből 10.150.000,- Ft a támogatási igény, 4.350.000,- Ft az önerő. A szennyvíz-rekonstrukciós munkák teljes költsége 74.698.000,- Ft, melyből 52.288.600,- Ft a támogatási igény, 22.409.400,- Ft az önerő. És akkor itt jönne a 3. pontban, hogy felkéri a polgármestert, hogy a pályázattal kapcsolatban keresse meg a TRV Zrt.-t és a TRV Zrt. adjon ki egy nyilatkozatot, melyben hozzájárul ahhoz, hogy a pályázat benyújtása és a pályázat elnyerése esetén az önerőt, mintegy 30 millió forintot a 2019. évre előírt víziközmű bérleti díjból, amely 2020.01.15-én vonja le. Felhatalmazza a polgármestert a pályázat benyújtásával és megvalósításával kapcsolatos valamennyi szükséges intézkedés, jognyilatkozat megtételére.” Tóth képviselő úr.

Tóth Attila képviselő

Köszönöm a szót. Akkor egészítsük ki ezzel polgármester úr, valamint tegyük már bele egyúttal, hogy ha nem járul ehhez hozzá a cég, akkor a belvízre fordított 32 millió forintot fordítsuk majd erre.

Hegedüs Péter polgármester

Még egyszer visszatérek arra, hogy ezt viszont akkor külön meg kell tárgyalni a testületnek. Nincs költségvetésünk és ez egy költségvetésbe betervezett összeg.

Dr. Hajdu Miklós jegyző

Én azt támogatnám, amit polgármester úr mondott, hogy ha a TRV Zrt. nem adja ki a nyilatkozatot, akkor tartsunk 27-én vagy 28-án egy rendkívüli testületi ülést, mert most én felelősen nem tudom azt mondani, hogy az jogszerű döntés lesz, ha azt mondjuk, hogy az el nem fogadott költségvetésünkből vegyük ki azt a részt, ami a belvíz projekt önereje.

Hegedüs Péter polgármester

Körvonalazódik itt a megbeszélés útján az, hogy gyakorlatilag költségvetés nélkül, átmeneti gazdálkodásban semekkora kötelezettség vállalást nem tud a Képviselő-testület tenni.

Tóth Attila képviselő

Annyit szeretnék kérdezni, hogy akkor most meg a 2020-as költségvetésből vonjuk el ugyanezt az összeget, ha a TRV Zrt. belemegy, hogy a 2019-es bérleti díjból levonja. Ez most ugyanaz, a 2018-as bérleti díj van a '19-es költségvetésbe betervezve. Most meg a 2020-as költségvetésből vesszük el a 2019-es bérleti díjat lényegében, nem?

Hegedüs Péter polgármester

A TRV Zrt. által 2018-as költségvetési évről átutalásra kerültek a víziközmű bérleti díjból maradt összeg, ami nem lett felhasználva év közben gördülő fejlesztésre. Ezeket az összegeket gyakorlatilag az átmeneti gazdálkodásban fel is használtuk, be is terveztük. A 2019-es évről befolyó víziközmű díjakat 2020-ban már tudjuk majd tervezni, hogy van egy ilyen pályázatunk és ennek önrészeként megvalósult fejlesztések vannak.

Varga László képviselő

Javasolnám, hogy zárjuk le a vitát, mert a végcél egy és ugyanaz. Amit polgármester úr javasolt az előterjesztésben, szerintem azt meg kell szavazni, viszont kicsit ellentmondok annak, amit Tóth képviselőtársam mondott, ugyanis itt nem mi vállalunk kötelezettséget, hanem a TRV Zrt., magyarul ez nem terheli az önkormányzatot semmiféle felelősséggel. Az egy más kérdés, hogy a következő évbe ezt be kell majd tervezni, de jelen pillanatban nem vállalunk ezzel semmiféle felelősséget, ő vállal felelősséget helyettünk. Úgy gondolom ezek után egyszerűbb szavazni erről, mint még három körben körbemagyarázni. Köszönöm.

Hegedüs Péter polgármester

Tehát akkor most, amit Varga képviselő úr mondott egy mondatban összefoglalnám. Egy olyan pályázat beadásáról kell döntenünk, amelyben a TRV Zrt. nyilatkozza, hogy amennyiben megnyerjük a pályázatot, abban az esetben ő a pályázatban megjelölt feladatokat végrehajtja, előfinanszírozza, és 2020.01.15-ig átutalásra kerülő bérleti díjból megfelelő elszámolások és számlák bemutatásával a 30% önrészt levonja. Így pénzügyi kötelezettsége jelen pillanatban a városnak ezzel kapcsolatban nincs, sőt megvalósítási kényszere sem, mert a TRV Zrt. fogja ezt a pályázatot megvalósítani. Akkor a határozati javaslatról kezdeményezek szavazást ezzel a kiegészítéssel 2019.02.28-i határidővel. Kérem, szavazzanak.

8 jelenlévő képviselő közül 8 képviselő vett részt a szavazásban, 8 képviselő igennel szavazott, így a Képviselő-testület meghozta az alábbi határozatot:

66/2019. (II. 26.) számú határozat

Az Innovációs és technológiai Minisztérium által a „Vízközművek Állami Rekonstrukciós Alapjából nyújtható támogatásra”, valamint a „Víziközművek Energhatékonyágának Fejlesztése” pályázati kiírás tárgyában

Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testülete - a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 107. §-ban biztosított jogkörében eljárva - egyetért azzal, hogy Balmazújváros Város Önkormányzata, mint ellátásért felelős Önkormányzat résztvegyen, és pályázatot nyújtson be az Innovációs és Technológiai Minisztérium által meghirdetett, a Víziközművek Állami Rekonstrukciós Alapjából nyújtható pályázati kiíráson, és támogatási igényt nyújtson be „Balmazújváros vízműtelepi víziközművek és a szennyvízközmű rendszer rekonstrukciójára” és az abban foglalt célt, támogatás esetén közös együttműködéssel valósítják meg a Tiszamenti Regionális Vízművek Zártkörűen Működő Részvénytársaság (a továbbiakban: TRV Zrt.), mint szolgáltatóval.

A Képviselő-testület rögzíti, hogy a pályázati beruházás összköltségének 30%-ával, mint önerővel rendelkezik a következők szerint. Az ivóvíz-rekonstrukciós munkák teljes költsége 14.500.000,- Ft, melyből 10.150.000,- Ft a támogatási igény, 4.350.000,- Ft az önerő. A szennyvíz-rekonstrukciós munkák teljes költsége 74.698.000,- Ft, melyből 52.288.600,- Ft a támogatási igény, 22.409.400,- Ft az önerő.

A TRV Zrt. vállalja, hogy sikeres pályázat esetén a pályázatban megjelölt feladatokat végrehajtja, előfinanszírozza és a 2020. január 15-én esedékes 2019. évi víziközmű vagyron bérleti díjból a megfelelő elszámolások és számlák bemutatása mellett a 30% önrészt levonja.

A Képviselő-testület felhatalmazza Hegedüs Péter polgármestert, hogy a pályázat benyújtásához szükséges dokumentumokat a TRV Zrt. nyilatkozatát követően aláírja.

A Képviselő-testület felkéri Dr. Hajdu Miklós jegyzőt, hogy a TRV Zrt. vezetőjét a döntésről értesítse.

Határidő: 2019. február 28.

Felelős: Hegedüs Péter polgármester

Dr. Hajdu Miklós jegyző

Hegedüs Péter polgármester

Van még egy határozati javaslatunk. Ugyanezt a metódust javasolnám a második határozati javaslatnál. A Képviselő-testület egyetért azzal, hogy Balmazújváros Város Önkormányzata pályázatot nyújtson be az Innovációs és Technológiai Minisztérium által meghirdetett a Zöldgazdasági Finanszírozási rendszer (ÁHT: 338306) fejezeti kezelésű előirányzat terhére a Víziközművek Energhatékonyágának Fejlesztése elnevezésű pályázatra, és támogatási igényt nyújtson be energiatakarékos eszközök, berendezések beszerzésére, technológiák alkalmazására. A megpályázott energiatakarékos eszközök, berendezések teljes költségének 50%-val rendelkezik, melyet az Önkormányzat önrészként biztosít. Az energiatakarékos eszközök

beszerzésének teljes költsége 12.653.066,- Ft, melyből 6.326.533,- Ft a támogatási igény és 6.326.533,- Ft az önerő. Itt csak a támogatás mértéke és az önerő módosult. Ugyanazzal a módosítással, hogy a TRV Zrt.-t lenyilatkoztatjuk azzal együtt, hogy azt a 2020.01.15-én esedékes bérleti díjból vonja le. Kérem a Képviselő-testületet, hogy második határozati javaslatról szavazzunk most.

8 jelenlévő képviselő közül 8 képviselő vett részt a szavazásban, 8 képviselő igennel szavazott, így a Képviselő-testület meghozta az alábbi határozatot:

67/2019. (II. 26.) számú határozat

Az Innovációs és technológiai Minisztérium által a „Vízközművek Állami Rekonstrukciós Alapjából nyújtható támogatásra”, valamint a „Víziközművek Energiahatékonyságának Fejlesztése” pályázati kiírás tárgyában

Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testülete - a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 107. §-ban biztosított jogkörében eljárva - egyetért azzal, hogy Balmazújváros Város Önkormányzata, mint ellátásért felelős Önkormányzat pályázatot nyújtson be az Innovációs és Technológiai Minisztérium által meghirdetett, a Zöldgazdasági Finanszírozási rendszer (ÁHT: 338306) fejezeti kezelésű előirányzat terhére a Víziközművek Energiahatékonyságának Fejlesztése elnevezésű pályázatra, és támogatási igényt nyújtson be energiatakarékos eszközök, berendezések beszerzésére, technológiák alkalmazására. A megpályázott energiatakarékos eszközök, berendezések teljes költségének 50%-val rendelkezik, melyet az Önkormányzat önrészként biztosít. Az energiatakarékos eszközök beszerzésének teljes költsége 12.653.066,- Ft, melyből 6.326.533,- Ft a támogatási igény és 6.326.533,- Ft az önerő.

A TRV Zrt. vállalja, hogy sikeres pályázat esetén a pályázatban megjelölt feladatokat végrehajtja, előfinanszírozza és a 2020. január 15-én esedékes 2019. évi víziközmű vagyoni bérleti díjból a megfelelő elszámolások és számlák bemutatása mellett az 50% önrészt levonja.

A Képviselő-testület felhatalmazza Hegedüs Péter polgármestert, hogy a pályázat benyújtásához szükséges dokumentumokat a TRV Zrt. nyilatkozatát követően aláírja.

A Képviselő-testület felkéri Dr. Hajdu Miklós jegyzőt, hogy a TRV Zrt. vezetőjét a döntésről értesítse.

Határidő: 2019. február 28.

Felelős: Hegedüs Péter polgármester

Dr. Hajdu Miklós jegyző

Hegedüs Péter polgármester

Köszönöm szépen a részvételt. A nyílt ülés befejeződött, zárt ülésen folytatjuk tovább a testületi ülést.

K.m.f.

Hegedüs Péter
polgármester

Dr. Hajdu Miklós
jegyző

Koroknai Nóra
jegyzőkönyvvezető